AUPAIH| Tl 2 RE

KST SEISMIC TOTAL SOLUTION

==l ESES
KFI KFI gg O| X

-O

Ct
aEY

Public Procurement Service

g&aﬂ\ﬁ“"” Tor 3, \
ISO: 1S0 9001:2015
TN\

9001

Korea Safety Technology Co., Ltd.



KOREA
SAFETY
TECHNOLOGY

KST SEISMIC TOTAL SOLUTION

ST
N——






t

BE 5
Hr Hu
— — LU AN (qp) < O ©
= oo 4T oz
noAl g RO &l
LLI W oan Eom o o _
oo o w T x =
= nml==  Zog .
M m oo oo o KM 20 .Ao 31
s My 5 20 I o 7o =
Wy T £ 0 R g Ko Ko &
== =K5 K = ooBd Rr w W =z K
O T gz m0 5K oogu B0 ol uo 1 F Ko
O el DR E L) R K K0 — 7
ElE=) U U o T 0 3y - — =
T2 D oo w — — w0 o uwf < 0 o X U0 = "
D o= K2 = ol R O Ko I < WO - 70 o < 0 00
10 10 < < MHr Q- oj o
i 2l mom 2B B QP oo KOE g KORI O Ko o K0 K 2 ! &
2 = Ul woRr kY Y =y KOS g KT — 17X U - - = = o 0
= Py U PO TR . I K 1 Y 5 <X X X = s R
3l . H oy & 2 6 oo T KRV e R o zw 7 ~m RO R X = g =< o
o 04 00 @0 G5p 0 @0 N El O KO 3 T HO & K X X Ko ol 20 & bl <l EU -
O ol K 3o o0 KO < W0 Ko T F ol M B3 F K N T T 4Rz X T <4 Kk TH or .
_—
=<
™~ H =0 o2 K
ba Lo i L
<4 =3 Klo &, i =< < |
< K Hr ©- oF 0Rd <
— = = =
ilof o Ujo oK H <4 5

®
®

®

®
®




2018

2018.11.28
2018.10.10
2018.10.01

2018.09.19

2018.09.06
2018.08.21
2018.06.22
2018.06.15

2018.05.16
2018.04.16
2018.03.16
2018.03.14
2018.02.28
2018.01.02

2017

2017.12.01
2017.11.28
2017.11.03
2017.10.30
2017.10.23
2017.10.12
2017.09.22
2017.09.15
2017.09.01
2017.08.31
2017.06.26
2017.06.19

2017.04.24

2016

2016.03.13

o
Ral
om
]
o
ro

un
ro oM

on on ofn on on ox

il
=
1T 1 1 O 1 1

3
o

o
>
o

—_~ o~ o~
= =2
o

o
|
(2

O O¥ O o o E

™ on on on on ofn

inl
= 2l 2 2 =
S

im!
i
2

—~
[==]
=

i

[k T 1 T TR 1
o

Jim
_‘ﬂ
OlA
on
RS
I
El
ox
0zl
i

20

=

5

Ol

>

H
o
o
=1
il
2 ro
=
oo
:©
OlA

)
om

0 = =
a

D W
>
Jor

153
0T 0 U
Ral
£
~
Jtob
JnJin

Rl
T

m© o om
==
T o
o ro

I

0

H = =

!

ox

o o oA

R F =

Nogm
)

oln

moooX o mn mn |
X
i
on
Jfu

BB am orlor rlon |
o o mx oM ol o
19
>
Pl
g
0
o
>
oY ox
!

oz
|H
& E

s

inl
> A

roe

Hl

e roe
oz o
ny

Jiu
> OfX Ol

—

im

>
= on on
4% on oln

HI
o
>
-0
B>

-

rov
Hl
rQ

H&(F) MSARA A
UR|HELC] KFI 21 HE17-5
UX|HE KFI 217 HEN7-5

T4 M

[t

rlol

w ©
for

r{ol

4I ot o

2
nx
re

T

RIHEICH KFI 918 17-42 &S
(oI )
ITh A ZA

f

rZ

o Wi > g mn mn
o
0L 1
ro
ol

Jm - rlob
o0 O o

T on
om

== ==
ox A
=)
=2
Pal
ia
=2
2
rot
Hl
ro
=
2l
g
n
U
>~

t

02
rE
ox

r
=
Jfor
(0)al
S
ra

1d
Pal
©

n

=

ro
TR TR 1
I oM oM oM
on on on
T TR 1
==z
oA

il
>
2

=
=
(=
[=)
=
[=)
=]

[

m
i N I
Yl

SAIHEH ZUZI= KFI
YR HG =LHZE= KA 1Y
YRS ZLHE= KFI 21

riok ok ok
un mn
U o
e e B¢
ul
NN
~N O O [L
Jov
I o

ou
T
Lok

AHPSH| LYEHIA|, JEAA, LHZIRIZE REX) At RjE o

S 2
B3 e A2

A0 MA EZShojlStANUEEMNFP:

ObX5t HIZS JHE X| XA O

2010| XA} MBS HSEH= LXIMA 7|




S|At2 TN

CEO QIAp2!
TS
e[

HE T= A




ro
I
_Ol
it
=

|77t
=712 (F) tE AEGILICH

S|AtATH  CEO QIApZE

FROHH|&(F)

)

Korea Safety Technology

[an

HESHI UL GAkE A Y| LHEEA AR dit JixE HE G YL

0

M2HL ML IS0 ht
43 HXLAO| EE3 IIEL2A
AZ

MSot AL oot E U

I G2 Of Al HED ASS 7 HEUCE ZARIUC

CHEO[A} Q% Eﬂ %

www.kstec21.co.kr



01
harmony

s

Ols

>
o
o
o
f=
=
3
T
>
2
(]
2
©
7]
«
[
o
S
X

03
creativity

innovation
S
=X

24
=]

QXL SALATH

~
.

SHHOIFTE(F)
Korea Safety Technology

2174

=
[

t

L]
E
2

www.kstec21.co.kr



R
K4

H

<

AL

FEOMHTIE(F)

ol
s

Korea Safety Technology

CHE Of At

BEAHA YR NESE RS LHEEAE AL
7 I 18 O LHEIAA 1IHE HEA+
HEE I 28 QCH LHEIEA 2T E HZ215
WEN= g 3 MNZ Eotd L EIEA SIE
=Ll %Y Rl R
Korea Safety Technology
¥ i 1
; E if "I L
ey (8 : 9E
L i A i taerr k4 4 [ [ [L11]
B it T ot
=, : i | L) 3
: et i ¥ il "t
: . ' LK) B "j X -

[ ]

= L | § !“I '
(LT
LU |



12
|H

|
T

> AHMIH (AA, Aa|, Z2AD
(E-mail, M)

E-mail % SHO[X| E=

| l !

v v

A
- - = x|9_|2|:r NN =7
o |
et HALHEH F223H Eomal o) HE=2
1T -2y=s - 157t - 3343
- EPH 8 - B
- BU2A ; AT He
= SHHA
v v v
ERSES ERSES ERSES 11|HH ERSES
—
(E-mail, f4)
v v v
SN TN WEMANY BT MY HESCEVIESS
)\ el BMMES
AEEHAE
=nPAPNPSESES
KR
v
LIS < = « . « Y A& D

Herivle vIvE= &6k

_,
=3

ST

Korea Safety Technology

(D)2l RioE]

n'.kﬁ0|ouqoe )| A1ojeg eaioy







_“__._“_ oA A A W
=< T )
=< m ™ ™ o =
— T M om =
- Hoom mm @
|l g T T T =
< ol owl owl @ 5
m T ¥ ¥ = I
Kd K X K K
0 10 =m0 10
Y :::i:
1] 1] L )
o ol ol

=33
o
=33
o
=33
o

2y
S
o o
4
(@t
23

. _ﬁ, ._:_ ﬁ___
4. J w;\\

ADH3 7iX[E =S8 1Y 26A

nAUn B @ K ®0 B0 =H R W
@ ® E K0 K kK W 30 ol
& M S R’ gl ol K| un._ K4
O wog & g T K T
T T g @ n g HO
RO & K T Ko K HI OF
L T R - - .
m oz W og R 2
W oo Mom F =
A Em S & R
B o - K T
~ ax 1K ._._M_._._
a0 g R
mu  T0 _._.Ax.ﬂ o}
aﬁ_v M S
H R ok

o

’

f11111i



— §|I:II-%I:§§E=.I

IX|HE H(E I E/-E)

OE

T -
b i = - RHY  KSTSB-2121-50~200
[ ; pocuct R - -
] -8k ZAEY SR AZS0M AL FHekol
A= E XIX[st7| ot HX|
C'.
< =€ - ERAHIZO Blo 2t A3
o product - HEYR O XX[Che HETES 1:1 22010 siEotsS SHst
~ attributes - EESIEISONI=TSERS e AL RE PSR
) a - 40A~100ATIHR] 47| 7ts
- B3 B2 HEN HZOR 2N 512 M¥X| /ts
- HSt NS ASEA ZAsh HHO2 SAH| Eg
- HHEE S AMEZSEMZ] 19mm S
Mx|7|E - RE i, WA EX]
Standards - SAZUET|E 30°~90° Lol EX|
- BHEHEE 1.8mO[L &X
- USRI 712 12m 02 MXI(GHY AHY B2 2HEY L)
Mz|an - 0 B S ZUE S5 HEID %) &l
=2Mod N _ B _ _
How 1o install - SHYIRION BHRIZ AR+ HIZRR| O] MR
- USRS AEZA(IS, 2, S E, W) S| LIEAAH HX(ZYH0| 70mmOlY =)
- WA AZSRAYR| 07 [FEEHY) | HEAZYX Oy 8Z
- AZYR 0EH 2t A2 ZFot0] XX BH 2 X,
KXtz HEEX] (HE Q| 21710 20|=% ZX]
(TIP. XIX|CH Z0] AFFA| KIX|CHZIOI(A)-10mmE +)
- MRS RE SE/UE Z4 U SABEMY)E BE Hal7t HYEIHK £
i
Rl
ul
) (mm) 30~44° (N) | 45~59° (N) | 60~74° (N) | 75~90° (N)
B HEAY
=4 product specifications 50A
) 65A
50
= 80A
uf [——
0 100A 3,000 4,550 6,431 7,875 9,100
0 S A
0 125A
g{E 150A
)
b7 200A
5:
- « 9.8N=Tkgf
K3
Js
N £
%8
fr >
||oJ£
3
g
g

www.kstec21.co.kr



ZUASSULK|HE (FI2|E/ZT) ——

2HdH  KSTSB-2121-50~200 |
KFI QIS 1 17-42

{ s i : = ?E
89 N RS X|X[st7] #lot0d 2X|

8 : EI2|EY HBPEO| UES0IN ALUEO| FYso)
[ =]

. 76
15
£4 - EAL X201 l3H Zst A3
( product - CIEAER| O{HERE XXl METHS 1:1 ZHZ0l0] oiEorES SHat
f attributes - MHEE AROZ MIYEFZOZ MX| 20|
- BOA~200A7HX| x| 7t
C2/E Y AdY =58 HEN 28R e ¥ AXIE0|
- UHEE I HZEEMNI] 19mm Y
Mx[7|E - L= SR, WAL ZX
Standards - A2 T1E 307~90° Lol HX|
- H R EHE 12mO|Lf AX|
- SUSHE 7t 24m 0|2 X|(T AP M2 7HEEY Q)
Mx|upy - EHO| BY[" BYY ESE HEH fIX| =
How to install - S IXIO A AYX+HAYR| ORiE HX|
- AFEL PEAM (VIS B, EUE, W) S iRWA HR|(ZYH0] 70mmO|Y =)
- LTI ASSERAYX| 1Y FHS(HY) « tiRAZTR| o-E A
- HATR| OfHE 7t M| Z5ot0] XXt HE 2 X
X|X|CH= SHEFX| ({EHEHO| 201710 HO0|=5 HX|
(TIP. XIX|CH Z0] AFFA| K|X|CHZOI(A)-10mmE AH)
- HXF BE SE/HE 24 U SASEMY )= SE Ha7t HEmI X 2
o
oz
ofl
° ° ° o Tiok
HIZ AP (mm) 30~44° (N) | 45~59° (N) | 60~74° (N) | 75~90° (N) Eéﬂ
product specifications 50A é
65A o
i
80A L.-H
100A 3,000 4,550 6,431 7,875 9,100 E
T Bl
125A W
150A =
1
200A =
o
« 9.8N=Tkgf
Z o
gL
N
<=
g
=
3
o
<

www.kstec21.co.kr



HISES S2IHIX|HEI (232 E/A3)
............................. AUtstS SRIHIX|HEIN (232 E /A2
i = - DY KSTSB-2121-50~200
'.i;.f_;s prOdUCt - KFI Ol_lng_'ii 21742 i i i i
e O ‘ F o - Bk YA O] 4870 X| RIS KXo | $I5H0 AR
- — ﬁ"
P
£4 - EPALRIZ0] 8]3H 225t A3
product - CIAZX| OfHEIRF XX HEHS 1:1 Z|HHZ510 o180l5S FHet
attributes - EESIEISONI=TSERS e AL RE PSR
- B0A~200A7EK| HX| 7ts
- E/E Y 4T ST HEN 282 | 2 HXIE0|
- UHEE I HZEEMNI] 19mm Y
M7= - ImE x1fot= ZE YAEC FHE0| HX|
Standards A9rer SS8 HE 742 2AR0| HX[e 44 =57 WA| HE 7|& 8mO|L Ot AX|
- Adfer S HIE N MRIA 2 HE N 25 90°RE HX|
SO MEA| Hi2B M 7|E 0.6m O|LH0] &/BUE HEZ HX|(21ZE=7|E307~90°)
Mx|diH - CHHO| B |E 49E S5 HEN |IX =2l
=res B =gl bx HY 2O ZA KEX [+ A KR CHE{ A%
How to install OHO-|—|X|O'|| Hl_l_onl |_on| 0'|I:I 1 Exl
CAFEL TEM (V]S B, EUE, ) S iRYH HR|(Z A0 70mmO|Y )
- LITIAO AZSRAYR| 1Y FHSHY) : tiRABTR| o-E A
- HATR| O 7t 2| Z5510] XXt HE 2 X
K|X|CHE SHEAFX| O{EHEHO| 201710 H0|=5 HX|
(TIP. XIX|CH Z0] AFFA| X|X|CHZO(A)-10mmE AH)
- HXF BE SE/HE 24 U SASEMY )= SE Ha7t MK 2
i
el
uf
o (mm) 30~44° (N) | 45~59° (N) | 60~74° (N) | 75~90° (N)
T REAMY
= product specifications 50A
z 65A
o
%In 80A
ujn
i‘i'é 100A 3,000 4,550 6,431 7,875 9,100
10! -
e 125A
Hi
= 150A
n
b1 200A
g
- « 9.8N=Tkgf
K 3
Hs
N £
%8
i >
||oJ£
A
8
N

www.kstec21.co.kr



N

160 mm (65A)

dx71E

Standards

XL

How to install

HEAY
product specifications

www.kstec21.co.kr

=]
=%

product
attributes

A=71E
2 1

iy =]
2T
S

0@ 5 —|.> I-D

O e 1A 1n

HUXHEN (2ICE/EZE

- DEIY  KSTSB-2131-50~200

- KFI QIg|S © 17-63

L 8% 2I2YES HBTRY ASBON AR HyEo
RIZIZS XIX[517] 9I5t01 A%

[ =]

(mm)

- EAAL HIZOY o Zi2at A3

- QTZIIR| OfgElet XIXICo] HEWIS 111 HT2510] S1851ES Sehs
 MEEE NSO MYETZOR MX| 80|

- 50A~200A7HX| 4X| 75

- 2YY ESE HEN 822 1 HAst SUHEX| Vs

. MCoH=E gl

== =

HZEEM2 19mm S

ZRHf R, WXHH O R

30°~90° L{oj| x|

.8mO|Lf AX]

SFH{ED 7t 12m 0[2F HX|(+H AFo| T2

S2E, L) So WEYAH 2XI(2YHO0] 70mmold &)
0 [MEEHY) : HAZYR O-H ¢Z]

BB 2t A2 ZEot0d XX 2 22X

20170 20|=5 HX|

SUZEMY))= 2E M7t M0

ol
=

=l
o =9

30~44° (N) | 45~69° (N) | 60~74° (N) | 75~90° (N)

250

4,550 6,431 7,875 9,100

+9.8N=Tkgf

ABojouyos] Alejeg eaioy

hIYRREES (RiR)

/FRER) hE

2 EinFixh (ER

|

(D)2l Rid=




S=al
—=a0

OE

HZ

HARE] B2 SISK| 742 product

1 B6bA 7|& 120mm

232 E)

S| HE (

o

LHEIAdH ||

HEOHHT|S(Z)

Korea Safety Technology

=]
=%

product
attributes

HEP7|E 2
Standards

[l =]
2T
S

b = 4 [

O e 1A 1n

XU

How to install

o w N -

HSAE

=

a2,
=]

=2

X HEN (232(E)

- BEE  KSTSB-2115-40L~100L
- KFI QIEHS 1 18-37
-8k 22 EQ AFS(TE)MA

AT EUE| XTS

XIX[at7] #ott] Zx|

- EIAF HIZ0| HIoH 2t A5
- SRSRISAIRIO| HEUIS 111 HUZ510! 5I85KEE Foidt
- 4OA-100ATIK| 48] 7Hs

B3 £S5 HE MBOR HX 512 M3\ Jts

(FAHIRIER] 120mm)

- H2|Sh NS ASTHA Z|ast HHO= SAH| HL
- HZ2EHZ 19mm &Y

| ER0| 7|9 BYs S
. S IRI0f BBz AR
 2iZ20| AXH|(7
R 215

HRF RE BE/UE 2

2y

(mm)

> nx

Rl

2, WA 2R

ZE7|& 45°~ 907 LHOf| A
2 12mOlL Zx|
SHEICH 742 24m 0|2 AX|($BY LFY0) T2 7HAxY HQ)

ERER RN

x|

eS|

I

45~59°(N) 60~74°(N)

HE, RSO YA EXI(ZYHOI 50mmOle 2t2)

75~90°(N)

40A
50A
65A
80A
100A

product specifications

250

3,180 3,894

4,500

* 9.8N=1kgf

www.kstec21.co.kr



A2 JIX|H

k=3
| Wy w—

HE - YR ATYZ2 PR Y |
L BT ATZZ2| JPR UEO| HRI510] KELA
IIxBe E5HS WX

- K& STEEL (0191=2)

product

£4 - 25A H{E0| HX| 7Hs
product - X|X|CH HE2 42 IHoH0 AISd &4
attributes + W EE U MAZE SR

MR/

How to install

B

o2 o

UI}HHEOﬂ 7‘._*._% Zd= =E X2
mm M= Lo &

A7471Z 600m

*
Turu

HHE 25~50A

H= - EEH HHE 25~50A |
-8k ALYSE JHRIE STl DRIGHA XLEA
MRS ESEE YA
- & : STEEL (Ori=3)
2111 0.19%g

product

Sha

£d - 25~50A Hizof A |7rg
product - X|X|CH HIZ & 1Yot
attributes

IR Vvac

52
O_I-_I
0x
oo
0z
=

_,
=3

|

(D)2l Rid=

ABojouyos) Alejeg eaioy

www.kstec21.co.kr



............................. CiEI| HZIHE

; = - DY KSTSB-IPAD-110
N — =
product -8k HEX 2910 EX[otH TR #E 2
! CHE 880G YH(GIZR)
- 27 0.18kg
— 538 - HER HY 228 I
product - 7RI 7 AR IR 22 Al SAIT2|5]E OAEL 2
attributes SR 93 ZiA
JHRleH2 EX| S SE2 Q1o AlS Hold e H EXAR B
x| e = U2 2 OgAe 2ER
* AEZ UFZE o MMZE B3 7o
Mx|erH 1. AEE AHEE AXIIX| &Rl = HHZE A MUEE 4R
How to install 2. TUEE RIR|0f SR HEMO| HE 1Y
3. TUEE 2#E 1Y
4. HE S UL EHE0 HEE 2 = SE MZ
| .
HEZAME !
product detail |
i

WE 32~50A

LI |RIE

STATT[E(F)

Korea Safety Technology

www.kstec21.co.kr



n o = ﬂ o o .............................
KFI1) ASAMAT|SRI(KFI) 4SEINE
H= - DT QAT AYS SEFYX|HE N HETEY 50~200A
product C 2 QAT 4RE SE-MX|HEHO| MX|7F 0212 BAM ALE

- THE : GCD 450 (KS D 4302 Ot =2)
- 27 1.45 ~ 3.07kg
- HZZ2E Y DHEE M12x40

£d : ts
product : 38 Y
attributes . 5 SO A HX| 7ts

o=

Mx|er 1. AHSELXRIX| &01E HHEE HX|
How to install 2. YH=E0 22 0
3. 71X|H o] SHZ 07
4. 2 Y SYO0| MAUEE AZES SE MZE
* HEhZF 72| 8M O|LY MX|
HELME
product detail

©) = 10O

PLAN

SlhlrFizih Sho s

ELEVATION 1 E I:EI' @

iE

gﬁ

(D)2l Rid=

ELEVATION 2

ABojouyos] Alejeg eaioy

www.kstec21.co.kr



H= - 29 1 KST-FIG-231 |
-8k 1. 2HEEFRY HESH YHEESY
AZER HHEHE HES I AFE
2. HETR HEE0| ASSEAYR| OYH(EISHUI)t
AZER HHEHE HES I AFE
- JHZ : GCD 450 (KS D 4302 0tAH=2)
- 27 : 0.355kg/ea
- HEZEE ¥ IFEE 74 M12 x40
- WRIHAHZE 1 12x100mm

product

£d - EfAL HIZOl| BI3H A2st A
product -2 EFT U HEFX HE0= AIBItS
attributes

1. 232ETE KA 2. HBTE XA
Mx|dH
HEII“.' | WIHEE HX[S 7152 RARA 17 . 2152 SAEA OfREl(4SYm)O| ZEI
owtonsta L AZS DA 0 SRR OYE o HZ(H)O| 1
Rl mm 30~44°(N 45~59°(N 60~74°(N 75~90°(N
—_— ey (mm) | N | ~N | N | )
product specifications KSTFIG231 | 705 | 4860 | 6431 | 7875 | 9,100
HELME
product detail
49.4
WHSEMR| (FIXZ-12/10) 233 21
| AE2EAER| OfHE MX| e T
b E — o N p i
7] <

/

l13.0]
[12,6]
27.6
ELEVATION 1 PLAN
69

WZIZHIRIE =S 2AEA|

41

|
SU=E/4E . T
G|

8
M12x40
4 $12.5 ’JJ

£ e
Js 3D VIEW
~N
&g ELEVATION 2 SUZE /UHE
i >
-loJ£

3

8

S

www.kstec21.co.kr



HZ

product

=]
=

product
attributes

U= 528X OgH

- REH : KST-FIG-241A/B

HEST29 AZ=0| Zxt EOlot==
U= FAFX0 Aol HE(HY)f x|

- X§&! : GCD 450 (KS D 4302 Ofei=2)

/| - 0.875kg

- USSHAYR HEZE 45~50N.m

- EfAL MIZOl HIoH B st Aol
CEHSEH A21mm, B:36mmK| ALt
23 UHEE AR 1 3l 6iiH E0

Mx|eHH 1. ZEFEHY0 1Y £ SE 2|7t ME 2 7] =Y
o _ - _ _ _
How to install 2. S SR AR AZYX| HEE HZEGIH AtZE
AR (mm) 30~44°(N) 45~59°(N) 60~74°(N) 75~90°(N)
=
product specifications KST FIG 241A 74 4550 6.431 7.875 9.100
KST FIG 241B 89
HSHME
product detail
63.4
TR E (7))
M12x60 62
40
50 |
T
" i
9 \ . o
y Te]
2B 4 ull| T et 4
~ j 0 < > 19,
O & 1
. 38.8 . SUZE / YN
QIL=E (M
57 678 mEeE= ( H7|)
SABE/AN
sillsasit ELEVATION 2
ELEVATION 1
3D VIEW

www.kstec21.co.kr

EvlnRixh B xRizs sk

_,
=3

|

(D)2l Rid=

ABojouyos] Alejeg eaioy



WZIZHIRIE HAZZR| OfHE

SH2OMHT|A(F)

Korea Safety Technology

XU

How to install

HZALS

product specifications

M=
product

=]
=

product
attributes

A
SR (B0 AXHE HY = SZ=EQ 2E N7t MEEUIA =

- ey KST-FIG-331

- 8L AFSEANX|9 XIX|O, HiEAZYR|L X|X|CH AO[0]
MX[610] AB7t AZS AL2

: GCD 450 (KS D 4302 0191z 3)

0 0.47kg

{2E U MHEE 1 M12 x 40

f2E E3 @ 45~55N.m At

AR HE PIZEE 45~50N.mO2 T

A

-

o =
=

>

<A
- H

r oy

re
I

- EXAF XS0 HIoH Hgist &2
- TR O{HEQ X|X|He| HEHE 111 22010 oi8okES ==t
28 HHEE Mgz 1F 5l ok &0

=
i)
e
uy
2}
Rall
=
my
s
el
2
Ml
m
]
kJ

s

[}

HELME
product detail

MEEE(7)

(e —

M12x40

3D VIEW

mm) | 30-44°9) | 45-59°n) | e0~74°) | 75-90°(N)
KSTFIG331 | o1 | 4550 | 6431 | 7855 | 9100
15 _,

El (0
/

el

PLAN

J

31

17,1

Rail
_;(

36,78 V

ELEVATION 1
ELEVATION 2

www.kstec21.co.kr



H= - BEH  KST-FIG-501~7

-85 AR MZSH, A O{-E St XIX|HHE HE
XA : SS400 (KS D 3503 Ot ER)
A :0.61~1.36kg
HMZEZE H 1F=E - M12x40

product

- HiHIEER IHEE 45~50N.me=2 17

Ed - BOA ~ 200A7HX| x| 7t5
A

product - EFARRIZ O HISHo] B st A
attributes

Mx|er - ASE BAEX] e HHABYR0| 24010 2ES 1F
How to install AEHR (B NAUE 4 = SUSEY 2E W27t HESUIMA =

oy 30~44°(N) 45~59°(N) 60~74°(N) 75~90°(N)

HEAS
product specifications

KST FIG 501 50A ; 137

KST FIG 502 65A ; 156
KST FIG 503 80A ; 167
KST FIG 504 100A ;194 4,550 6,431 7,875 9,100
KST FIG 505 126A 5219
KST FIG 506 150A ; 245
KST FIG 507 200A ; 304

HELHE
product detail

SUZE/AM/HE
M12x40

- | =

E el 25~103 25~103 e

19

131~298

iE

S21BE/9H/L{E

912.8|

(D)2l Rid=

3D VIEW ELEVATION 1 ELEVATION 2

ABojouyos] Alejeg eaioy

www.kstec21.co.kr



product

- BEH  KST-FIG-500L~4L

- 8L AYHIEO| MZSH, XIX|HE HZE
- K& : SS400 (KS D 3503 (01 =2)

- 27 :0.83~1.1kg

- HZEE 2 IHEE 744 M12 x50

- H R AAAR| IHEE 45~50N.m2 2 11

=]
=

product
attributes

- 40A ~ 100A7HK| &X| 7t5
- 6BA 7|& MY B2t SHEEA] 160mm7tA| A8 7ts

Mx|up NEE RPAYXILL ZEE &QIoH0] M IR A —H 20l X2
= od
How to install
oy mm 45~59°(N 60~74°(N 75~90°(N
AL a4 (mm) (N) (N) (N)
product specifications KSTFIG500L | 40A:123
KST FIG 501L 50A : 137
KST FIG 502L 65A : 156 3,180 3,894 4,500
KST FIG 503L 80A : 167
KST FIG 504L 100A : 194
HELH
product detail 1231893
o 32.0 - 33,0,
3 . 3 54
%E 38.0 Ee rr—nj/ § o
N
o r of
% g 8 13.
Ej M L—L 8
= e ELEVATION 2
H ] 48
EH] u“,\; |.a)
a 3 123~189.5 | g7=E o UE
& 5 93~159.5
-
€3 3D VIEW ELEVATION1
TS 3 g_@ @13
N £ N
%18
> PLAN
||oJ£
3
8
S

www.kstec21.co.kr



< B> = - DY : KST-FIG-925 |

product - B 1 TIEE A0 HX [z ESEYRIHEI X[X|HE A
- XH& : KS D 3507 (Ot =S)
-8 2.37kg
- QF 1 34mm

-5 3.25mm (6123 + 0.5mm)
- Z|CHZ0] 3,000mm A2

£4 SIZIAIZA| X|X|) ®EH7|Z

[

product
attributes

- XIX|CH 20| = A = 160mm (H21X)
- X|X|t§ Z0] = A - 130mm (2FZE X))

Mx|up 1. USSRAER + AZ2EX| O Zx|
=rle= HAZAXRIX| + HZAXEX CHE{ M
HOWtO install 2 HHn_n_on| |_on| O'Ik:_l 1 Ex|
3. #1811 2 At0]Q] H2|S ot XA HEH= EX]

HEAS
oroduct specifications KSTFIGO25 | 3000 | 4560 | 6431 | 7875 | 9,100
HS M=
product detail
34 1,000
8
M
SECTION - ELEVATION
>
— =l
=
2]
1x
=
o
eq
XIX|C§ Z0] = A - 160mm X|X|cH Z0] = A - 130mm iw
g
=
g
SIHAIBA XX HE|E =

www.kstec21.co.kr



M= - 2y : KST-FIG-922
product - 85 SEUYXNHEN ZYS LAY XX AS
- XH& : KS D 3507 (OtH=S)
- 27 0.33kg
- QA 27.2mm

5 2.6mm (G123 + 0.5mm)
- Z[HZ0] 500mm At

=8 - E31E 7|82 HNED MRHSAH
product - A30| 032 Ast S7F AR £X5 HE
ST T2(GH AIS I B HAS MEOR TAM| B2
Mz 1. HESRANR| MR
D °s prul PEPNDN O-l A‘|7_(|
How to install 2. iAo &
3. 9| 1643} 251 AFO|Of| K|X|CH RCTHRI0| HIZ AL 7Kt
ol ~ o ol o ~ o
AR} ey | (mm) | 455009 | e0-72°n) | 75~00"(N)
product specifications KSTFIGo22 | 250 | 3180 | 3894 | 4500
HEEME
product detail 230
[a\]
5.4 Rj ;X:D <
% '
KM
ol
00
H PLAN
R 230
a
gl n 65 |
[onl
= FARN 35
o
5 s
e
E N y
/ ~N ! /v—\
[e)]
—_ v— —
7 7 O
WS ELEVATION 1 |
'»'?J % L L —
51,8
Tz €
"3 > ¢ ELEVATION 2
@ &
8
]

www.kstec21.co.kr



XL

How to install

HELME
product detail

www.kstec21.co.kr

=
product

=]
=

I EE HEIAED

- HEE  IIREHE WEAED 150~200
R ASEHOO|YE

o

- TR : STEEL (OIRIE2)
- 27 : 2.59~3.56kg
- HIZZE Y DHZE  M12x 30

H7HTHOY EXlot= HERE

product
attributes

=2

9!
oo
EJ‘E

LHRIAED (X

o L
Hdgs

NN

Sof0|= 20| 2ol HEo| 1Y

o |2
51 T o
™M
S LN
T\ S
S O
9 o )
LN (o))
S O 7
& i

V.

BIRIZIC A 120mm~240mm77tX| AX| 7ts
2I0|E WA IO E ZO0|ZH0| ARES
AT

HEBHEE
5/8" 22210l 100mm

EhirFizih mEvizh TR

_,
=3

|

D)2BlRid=

ABojouyos) Alejeg eaioy



WAMHIHE JHIED EIAE

SH2OHHTA(F)

Korea Safety Technology

LiZI¥7 (FISCHER)

fischer =

innovative solutions

LA

- =

AW EE FAZII, Ot

WH ZE FAZIIK, OIS

1| Faletlitenliite
ittt

AUHZEFAZIIC,
152 AHQIZA A” 14529

Xl 9|

[ -

2159 AHE WF FAZ ||

MM 1 5158 AHC

U FAZ Il = 2Y 232|E
DROIME FoHROl N5

I
22| UL
Mz e
- REVIESUETAL DI=71552(ICC ES)S &S RS B
E19| MZ YU
- 7Y 1 HIPY 2IENME 52 X3 458 LIERUC,
- S A EIAEES AT R HE BAYLIC
VI ISP LTS oo | umas | SRR
c € 1cc Soe ICC-ES Fill'e re_fs‘istz:‘nce ®
. Evaluation Report classitication
A Ty ' st
] s R s | e

o
- 0152y SelE2 QIot0 YA 20 2A 2] A2/t BT
- 232E YFLEIHC12/1501 M XHE0| 7ks3ict.

HBE 0] AFC P2 NI 1 HISE0] 20| 0
LIARY E2 WA0| A7 |X] =Lt
717 2l 20| (B, HE)HE 71,
St& DATA
M6 M8 M10 M12 M16 M20 M24
YOI 40 35 | 45 | 40 | 60 | 50 | 70 | 65 | 85 100 125
(mm)
HlZY 232/ OL‘Z%E)% 36 50 | 67 | 61 | 95 | 85 | 105 | 126 | 188 24.0 336
ﬁ(':fs)% 34 78 | 78 | 122 | 122 | 175 | 175 | 314 | 314 485 629
FRYYULO 40 35 | 45 | 40 | 60 | 50 | 70 | &5 | 5 100 125
(mm)
29 232/ E‘(Kf,j)% 0.7 26 | 38 | 43 | 62 | 61 | 95 | 90 | 134 17.1 2.0
ﬁ(':fﬁ)% 34 78 | 78 | 113 | 122 | 175 | 175 | 287 | 314 465 575

* Y70 40mmO[oloAlE HIFEEC| TE WA 1F°

B0 M| T U7 1E5Y

AH|QI2A JHEO| 515 DATAO CishAl= IA 7123 AFROIH 2 22 BTt

www.kstec21.co.kr



= - 2EY : AJ320F

B : AJSOF S5 FOIEE AU LI 712016.1.25 Aol
HBSITE O|Z BEO| QA B8 UES RAI510] iR
QEHS 1L 4 IEE WHE HBCE, HRo| ME/HE U
TS0 o3t IR HIS B4

- THE : GCD 450 (OIZA| &%)

product

Im
0%
rx
é

Ed - made in KOREA (L3012 92 728 X0 o
product CE|E Jfe 2 QA E LA RIZ (SRS OF 1,80021%)
CUTEE Ui TS, 439 54 55| HI 2 Al tho| 2IS T A3 240
Efest 51t
FM Approvals - ZOIE Q0| QA0 Of5f Hio| AX, WS §IIKOR S4/Hi R
He| B4
CES ME 1RYS W, 2O A0 o AIZ AT M3 Y
AZXG
ZJ| HEOR OISt A Mot

- =M A UL FM, 215

Size 1 26A ~ 200A

HEAS
product specifications

o | xyerzine x| 5 =

S-il_;tzj(_"l) PE%TD J;zigg Max.End | Allow Pipe Degise- gt’;lt’gﬁgi:o‘r‘ Dirﬂ_{eﬂ%ﬁmﬂ) %—O‘E‘?Zel Ava%%?l?ﬁ Wa;izo;‘ gﬁ
(mm) (kgf/em2) | LoedN) | End Sep(mm) Per joint mm/Bm) @) (o) (ko) J;

50A 60.5 24 6.9 0~1.6 1.51° 158.2 84 | 128 | 45 | M10X60 17 0.70 ﬁ
65A 76.3 24 11.0 0~1.6 1.20° 125.7 97 | 139 | 45 | M10X60 17 0.78 Fri
80A 89.1 24 15.0 0~1.6 1.03° 107.9 113 | 158 | 45 | M10X60 17 0.92 %
100A 114.3 24 24.6 0~3.2 1.60° 167.6 142 | 192 | 50 | M12X70 19 1.42 o
125A 139.7 21 32.2 0~3.2 1.31° 137.2 167 | 223 | 50 | M12X75 19 1.84 o
150A 165.2 21 45.0 0~3.2 1.11° 116.3 195 | 252 | 50 | M12X75 19 2.22 8 #_“:_
200A | 216.3 21 77.2 0~3.2 1.83° 191.7 250 | 322 | 60 | M16X90 24 4.02 E;;HS;
X T HQIE(XAM) Ei= OIFA| A (M) © =Xl M2 MSH7HE =HQI5HAI7| HEZLIC E:i!

g

www.kstec21.co.kr



KFIRIEAM

A EHA

HISLTALA




525 2PN HQEY ARINISES

FRQIHTIE(F)

Korea Safety Technology

MEXSES

WS¢ B Y 20603 10Y QHASSHS @ 161511-0194624
MNSYE A @ SHLST 0IAHAl S22 ASZ 145-33, ¢S 1015 (NT.CABLE)
2 M A M K SEHUT OHAMA SEH AMSZ 145-33, ¢S 1015 (NT.CABLE)
Age =5 [du]AxY [(B2] 2=4d

g 2 AN 8 s

M 2l DA HEAYR 6T 6 ) F(V)
HIHSAHMN B8 BAUREFL

2018 4 03 & 21 Qﬂ@@]\m
O &t Al & A &

O et o 3’;’%‘“ 4
| 7
B . . -
n“‘- N
%
i y:




mole s Rs Y BUATl 28 HE ANdRE [UF MBSe2MA] <Y 2012106  FEEHFAGIINS Rl

ZHSESIHMAM

# HIES0| SR e slgeiol Ha| g2, [ Jele MYEE R vES BHCh (gr=)
- 5 = i . —

B ALY

MBS
S*%OW?IEK ) i 041) 547-3119
HEAANY S RYEETENCEE= )
AlE 0| :
i HEHH F1B181 1 —wswkxan
CEAFA(HALT ) S
HUEE ofMA| 22 E 2 145-33 (NT.CABLE)
=EAT A : L
G AT othkA| SEH A5 E 145-33 (NT.CABLE) N
AW SULE Ol BEE (152 6851 SIIMANTOABLE =T L i [
%Q%%é 2018 01-02 AP‘”*P—‘J"' =H J—.— ‘aL 7 04 14
E= R |22 gE(EFHT) AE8 SEEwE g ENE AR
{25112}
BRRAMS 0w MEAIMTE 441,000 | SCiAIARIA 819,000 m
S22 oy - - —
SEEWH . SAME J[AAE HA = (MHE Y WE) SapaH s 442002017401215

MeEMENs 3 BALTO BE HE ABRE, H12z°(30| wat giet Zo| STEEFUAME

20181 @2d
sl HEE (M2 £E 2)

1000 2

e TRE T = 1 7 . [@@s=@En|
sewsa] - [ @ | - [smowea] - [ |
EEEl ESEIEIE) e el 7l AMel7| 2 bl Bk =

m g O &t Al B

D-I

Aol REEALEL 3 RAAZlo| 2B BB, MA6E( [] 18- [] Mes- [] M3zhol wial gio
20| gﬁ?ﬁgﬁ%ﬂqa
E ® o 201812 2Y

l

2018'—19 ]i_’.l[) ;l_
e ]

ABojouyos] A1ojeg eaioy

_,
=3

(D)2l Rio=]




&
S 5
5 &
L
=_.__. s X bl
i %
mﬂ.q___ o 10 -
_u__O s M._o <l < m%
|_|_IJ = & mu.h 38} " —
1 RX A S
o) ol )
_ = o B = 3
H—_._ Rl K = 60 ol
| U g = & u
| e 3 R W a0 = K0
< 4 @ @ oD K c_ﬁ___ N K
i} K0 = 00
10 sl i SR A 33 K0
o s oow
g 1w 3 = E <
Klo z wom W 4 €
e : i &5
_.__o m a1 20 &5 B0 M._ W.M.
mH_ 25 i 0
<M
=
70

ABojouyos] Arejeg eaio)y

S=SRRIYRY #Broew s s =3 (DEIcRio=ie

.
™



HMESHN —

3

SHE

=
(=]
=
Iz
T R =
g A F 3 A
WHENUE  9223-804-2732-160 A7)zt Z A, 9jolF4 109)
BECHAD) gzoldr) LT A AATEHE  260-87-00330
WA THEEAD [FUSSHE
0]“’31*]_50} 3 () A o gl o T

TEED zaydx ojakA] $¥W AER 145-33, ¢F 101 E(NT.CABLE)

vl v=+#

Z A9 s —— — . .
A]__g__l_,.:;_.i I l U]'I 1 ]T .']TL'D— -‘ﬂ = o ]qu\_.ﬂ - g d)
[1 71 e
| FrE7|zk 20199 1¢ 34
;.J—.rtol )\-}e,] O — — S—
grrin (TRIEE M RARTY AR, ATELR
' N [1 71 B Chee )
AEfa E= ol 25 oo 7] 2k ;I'F"ﬁﬂﬂ' M = SRR S ) o 7} AL =
i | 4 % | g .
i—1 W=
(9] - 4l) s
g FAZY A E 2714 A 7} 2 2
B3 el 7 — iE . |
Al 9 i B & =
(24 &)

TEAAFYS AGE P @ W AWE A6l ud 2EY A AY AFFAS, AGALFAS B
"RARAAY, AZEA2 We FEAe BARA A DA AW A As|FnE e AvAo)
gdee 3984

HeWE 501213847585

PR D EAb
ER R
A

2 3] | 041-536-7223

Wational Tar bervoe

« &2 Fuel gz 04-‘?- WF e 2 2E 909 o]yl T AF &2 (www.hometax.go.
S (Sgg) > 9l "u"‘ﬁ HESY | oM BFHABE G| Ex v'"‘] 3}‘?‘-—[ “1‘
(FEANE 9¥z8A4Y A8 A e 104 elzie] Aol Mg £ g

» 2 F92 THS(www hometax gokr)ol A h#l &2f¢l Mul2& 8 wd€ ‘%‘ﬁ"i‘ﬂ‘—iﬁi.

_,
=3

(D)2l Rio=]

ABojouyos] A1ojeg eaioy



XIEM HMIS A

3
o

=
=)

HIsg XA gl

FRQIHTIE(F)

ol
)

SABOIMS  1543-8806-8003-4436
X 2hM| M S Y (AIE)AM T 1
Local Tax Payment Certificate(Application)

usas 136249 PN 2018-12-04 08:44 R Bl 3 8 e

| ssuance Number ; Time and Date of receipt Processing Period Immediately
HA(HoIH) Fol(gol - I )ERHS
Name(Name of Gorporation) Resident(Corporaion = Foreign)Registration Number
BI20MD|E EAG AL 161511-0194624

Address{Business Office)
Taxpayel |zzuic OlMA 22D MSEE 145-33

HEHS(REHHES
Phone number(Cellular phone number)
041-547-31189

2+8 o= XNa &
[Vl Receipt of payment|Payer AN
= MeolF OFpE BHeA0IFE DY 5] =l =1
SBA2 [ 1 Emigration Emigration No. Date of the Report YYYY mm dd
NE S Doa AEED  |GE SN0 BA|(ANA, AEEH @ OIS)
Purpose of [ 1 Registration for Informaticn of real estate trust (Location, Building name and number)
real estate trust
Certificate
st8 8
[ ] Others
EEN NETS =
Copies of Certificate Needed Copy(Copies)

THEHA-Y, HEE L 22 B AMBE HeZH 120 DOt 222 BM xRS E&
HEXHERMAE HASIDE U2 NLU0 §USE SHOHH FAID| oreLIh

| request to certify that | have no delinguent taxes except for the above-mentioned suspension of tax
collection or suspension of disposition of delinquent tax as of the issued date of this certificate. in
accordance with the provision of the Article 6 of Collection Act for Local Taxes and Article 6(1) of the
Enforcement Decree of Collection Act for Local Taxes.

2018 SHiyyyy) 12 8(mm) 04 2 (dd)

LIH Q2 MIRH) pIROIEIE = (K3 E=8)
Applicant{Taxpayer) 2181 A (Signature or Stamp)
Y4008 T= HEHFEROS A Suspension of Tax Collection or Suspension of Dispesition of Delinguent Tax
rUIER =ol2et of = I8 TIE M A2
Type of taxes Period of taxas ::]r‘:"[r; 5 Tafiil;ms Due date for ot l;;ﬂng Pen%lt;s
suspended suspended payment

- AE 2 Z(None) -
TRISAHZESES, HeE 2 22 H MEZ HeZg2n M 238 I |2 E=+=|MHE ==
HEHERUNNS HRASI2= O2 NEYW) eissE EB=LUL,
| hereby certity that | have no dellnguent taxes except for the above-mentioned suspension of tax
collection or suspension of disposition of delinguent tax as of the issued date on this certificate, in
accordance with the provision of the Article 5 of Collection Act far Local Taxes and Article 6(2) ef the
Enforcement Decree of Collection Act for Local Taxes.
1. E8H S22 2018 E(yyyy) 01 @ {mm) 03 L(dd)
Period of Validity
2, 2872 et N2 TEHESY AU M TE(2HE2HY FE
Reason for determining the validity date

SFHET OFMAIE

2018 S yyyy) 12 8 (mm) 04 2 (dd)

= : s il ol 1
i FH900] FR24(gov.kr)o] AEMSFEMANE vFE Fal & - ¥x o8 E
g lgye, (IEUERY W) EQ 2A8EY va=2E ANGA(ATM4 d BEE =AU S
alxz e s = deu,

Korea Safety Technology




Mo 20170112156 =

A7 A

o H g EEAEIE(F)

tf & X : <H¥

A XM X SHYE OfAl SEU MEE 145-33
g o 29 ZlegnEEE (VIR E7Ig)
o7} 7 & Zl&xE7=

e F 7| zb: 2017910823 ~ 20193108228

9 AAE NR7I AN BAE LR A A2529
FAol QJstel WH7] UL SelFch

201713 10% 23%

i

Kib0Oo 71225713 O|At

| o

Shioh(
Ri3

oljicy
SO
HE
k

—00

i2

(D)2l Rio=

ABojouyos] Alejeg eaioy



............................. X HIF LI KIS

f\-._l
0 BME =28 E—J'RNIII {a'ﬂ 4 & SAE + gtgld.

f' ?‘%
A 2018-01-0132 &

23 WAUS AZFTA

7 9 REQEAEFAT AR
o % #A:9 g9

ALY A S 2T ¢ 860-87-00330

% A E o Ewy A vgd 9adx o¥E 4%
2 A 7] 7 :2018. 03. 16 ~ 2021. 03. 15

9 FES AV FF FFAHE
AA @y TR W 2LEHo] FF
7 #2 g ALde WAZS
HAXGHAFLE AAFFUL.

SM

16

20184 03¥

z = 3

g ZYH WAL X1

o
AT =

SESHAFPME

&
<
N
i
ol
.8
ol

>
(=)
kel
[=]
c
=
3
~
=
o
-«
©
%]
]
S
pv4

(3300FFEFDG24BABODESC190ABFDAEED




ICR 2 ¢7|%H 2 SEEIA2Ho|
ofefiel AFHAM HEAHS ASHUCH

ISO 9001:2015

AZBA FYE YA TAVUCE ZUSE S25UF FoTLCL

[ = =

ASHET
2|, ATl EA, e o HE

QIZQIX} ; 201844 08H 24Y XX Q= : 20184 08 21Y
o %7|7F ; 20214 08F 23Y CI5M HE : Q256718

The Seal of [CR Limited was hereto affixed
in the presence of :

S

President

§102:1006 OS

iE

(D)2l Rid=

ABojouyos] Alejeg eaioy



E3|=
- o
CERTIFICATE OF PATENT
il H 10-1783028 %

. il Musnbia
aEEx H 10-2016-0025215 =
Ao ior i
L] 2016 O3 029
L
il ] 20179 G5H 2%
Fagiracian D
wEE RH e e
mo|z gH

[T

Ry 7N

FE e

L T Trr i e e

EMHE
= oo
CUMMISSKINER

Property hige

EEHHE HHAl BHT UEE 0 W E 1902 (2T YA LotEi Yl

f2l g2 TEHY Y et SHERET U SREUSS FEELIL
This b5 t0 certify thal, in aceerdance with the Paten Act, a patent for the invention
has b registered at the Korean Intelletual Property Office.

Hlnd i 2y

KOREAN INTELLECTUAL PROPERTY OFFICE

531% @
Keran ImalE{ual /(j 7‘[ i

£33

CERTIFICATE OF PATENT

53 H| 10-1860410 &
Patmet Mumize:

sEER H 10-2017-0012068 &
Ay e S rd

wHY 2017 01%W 25%

iy Detw

88U 20184 058 16%
foin i

WS BE Tiba of o v

i 2E AHEY

RO UL} Fitntie
BHRREHT| S T A8 1615111
BYLE ORI BRE HEE 14533

FEA
DY (7302284
SUHE HUA B YRS 20, 01F 10028 (495, AX|AH0E S5

flo| WHE T2y, 0 m2 S5HES UM SRS S SYTLICL
This is to certify that in accordance with the Patent Act, a patent for the invention
has been registered at the Korean Intellectual Property Office.

20184 05% 169

5| HE
COMMISSIOMER,
KOREAM INTELLECTUAL PROPERTY OFFICE

4 =

e ~

QRECE BETHE
i ERERE U HEL

EF=
-1 [=]
CERTIFICATE OF PATENT
£3 7 10-1898200 &
Pateat Musber
mude | 10-2018-0044515 &
g;ﬂ_ 2018\ 04% 179
L] 201811 098 O8%
Apuranon s
Ko WL FE e e i
Y BN
i
ujr
ROIAT} i
0 B SIGHE7| & A BIAHI615 11 )
gﬁ SHYLE Ojttal SRB B 15-3
H FE e
= FEUTI0228- )
RO FUEE A F9F UBE 20, 201F L02W (HEF, ST AUOITHEIEE)
ol
ok
Kml'? Ho| yHe reHY. O of2t RS EARY SEEAUSE SEULLCH
ujo This is to certify that, in accordance with the Patent Act, a patent for the invention
has been registered at the Korean Intellectual Property Office.
&
< 201814 009 068
N
& BsHF
[ COMMISSIONER,
T KOREAN

Korea Saf;ty Technology
-
2
3
]
]

3|

—
S55% ‘a L 3-
Koraan Inteliectual

F-ruoerhEC'HiLe ° ~




=
CIXIISES
CERTIFICATE OF DESIGN REGISTRATION

=8 | 30-0946869 =

Regisisation Nurber

alnE 3| 30-2017-0014287 &
dgaien vt

L 20174 03§ 289
S84 2018 028 289
Pomion

P Head e
BER Qe

258

OHoe| A Hs Bl foss

L -
BN 7 | A FAHIELSLL- )
FUHE oM EEW 453 14533

BEA o
BEHE(TI0228-44+4++)
FUAE VoA BT UEE 20 00F 14028 (LS, BHAU0EEIEH])

el E|RRl2 FEIxtRIR S, o M2} CiXiRlE S AR 2RSS
SYELICE

This is to certify that, in accordance with the Design Protection Act, a design
has been registered at the Korean Intellectual Property Office.

0184 028 28%

S5EY
COMMISSIONER,
i S.I - KOREAM INTELLECTUAL PROPERTY OFFICE
= L
‘Curz_a: I.1u.-||:|ual la . \E
Proparty Office °

CIXIAISHS

CERTIFICATE OF DESIGN REGISTRATION

=5 7| 30-0949060 =
Ry ratien Nermibss
qunm H| 30-2017-0033545 =
L] 20173 O7H 209
Mt Dl
£y 201844 03y 149
o
EEY Y d4 4 F B
Tpe o Regmeraton IEAANINED: FRECISTRATION]
BER cum

258
CIXH) Oa) bl B8 ros
-4 b

CIREER owe
B BT YA I6ISII- )
FUHE O BB HER 151

AN Cun
B0
SUME MO BHT UNE 20 2015 14028 (MIE, X MBOmELER)

Flo| Ejzjole rE|xRIE s o mpap Cjatol SRR SREISE
SHuLch

This is to certify that, in accordance with the Design Protection Act, a design
has been registered at the Korean Intellectual Property Office.

20184 (38 149

S5EE
COMMISSIONER,
KDREAN INTELLECTUAL PROPERTY OFFICE

5% A =
ik é T

CIXtISES

CERTIFICATE OF DESIGN REGISTRATION

H 200911677 &

¥ 30-2017-000007% &
01T OlE I
7y oel 19w

H oA oB =

AN D TR

LEEST- - Sl S

WA DHE 2D

THHET
BRI T Y FA 1ELSLL- ey
SHde ot HER HEF 14533

EXE PR
HE G TIDZIE. e e ny
SHYE s B REE I WLF 140RE (42E, A Yopme ek

ol Cxjel@ rojapeim sy of g2t ool S RAS e SREHE
=

SHELICE

This is bo certify that, in accordance with the Design Protection Act, o design
has been registered al the Korwar Intellactual Propeity Office,

A1TA g e

E
S EE
) COMMISSIONER.

KOREAM INTELLECTUAL PROPERTY GFFICE

= )

s g

Korean Inelle Lusl - \Z
Praperty Cfice & — L]

=
CIXRISES
CERTIFICATE OF DESION REGLSTRATION

R H| 300911678 =
g1 001 Hous et

nuHE H| 30-2017-0000079 %
Agphutnn i

&My T E 2w
Firg O

SRy 7Y oty 18
Apemucer e

£Ry Fp H o4 OE B

Typa of Ragormoas ERAMINAD R GESTRA "iord
2ER

HoaR

LIt Lfahe & = §E toa-

W@ Iyy ugin

FITATE e

BRIP4 B M [LEL5L1- e sese s
SHEE gy FFH HHEE 14553

BV o
HERRITIOIIE ey
FHHE WK FET BER 0 NUE W00 (L%E YEATHLE2HR)

flal CRe TeAR BS Y o 2t LA SRAT Y SRE[NUSS
SEELICL

This is to certify that, in accordance with the Design Protection A, a dedgn
has been registered at the Korean Intellectual Proparty OFice,

2L e 193

"
B HY
COMMISSIDNER,
KUREAMN INTELLEC TUAL PROPERTY QFFICE

U

S91%

Karzan Intellectual
Proparty (ffice

ABojouyos] A1ojeg eaioy

_,
=3

|

(D)2l Rid=




CIXIISES

CERTIFICATE OF DESIGN REGISTRATION

sz Al 3003645 =
Ruagrtirtiuh Moo

gEa H 10-2017- 0000080 %
vt b

i mvd oLy o2y
Foralra

FhE 017 06F 263
Reetorica D

SR8 18 H oA F R

Ty o At BinaLn matmen
EET

HISK

T L e B rens

HEl# =25

TIEE LI G
2 7| 5 AL B B LGS L1 44wy
pHEE ot ST H IEE 14533

B Do
R B P [TADIZE- #raresy

FYELICH

=
R
CEMMIEEIENER,

Broperty e

SHEE HI| 297 UED 20 2013 1N2E (HWE. R4S 20
8l Cixele TeixpRIE s o wEt ciapel B R R E N RE

Thes is to certify that, in accordance with the Design Protection Act, a design
has been registered at the Korean Intellectual Praperty Oflice.

1A D9E 19y

KOREAM IMTELLECTLIAL PROPERTY CHFICE

E&H
Knm:: ln1¢|Elual Aj %’ \i\

= e
CIXIRISES
CERTIFICATE OF DESIGN REGISTRATION

£5 | 30-0974475 &
Megtrartion Nurrier

e T 7 30-2018-0001556 =
#HY 20184 01% 109
Tiing Dwia

81 20184 09% 19%
Pl o Sty

Fho ¢ o oA £ B

Tooe of Asgiriraton (EMAMINED REGISTRATION)
EEA cms

oag

CIPEE LA S §E b
LS Chs 2t Rk

SFHER g

a8 gaY 210

MG e
HEHE (730228 +++++0)
BEEE HEk BT UEE 20, 00F 1e02E (HYE, GAAE0IEE2EED

fl9l cixrelg riRpelE S of mef CIXIE R MR SREIRISS
SEEUCH

This is to certify that, in accordance with the Design Protection Act, a design
has been registered at the Korean Intellectual Property Office.

201814 033 199 QRECE WETR

w ERURE UTHYD

[
E5% ‘IJ‘ bad
Karsan Intellectual o -

Property Office

Proparty Qffice

=
CIXRISES
CERTIFICATE OF DESIGN REGISTRATION
=8 | 30-0974474 &
Fepintratan hurber
wilviz | 30-2018.0013865 &
gk o Harvir
suy 20184 03y 239
Fivg e
A 20181 098 199
Fegpianis e
TN R
Klo BER o
THr Hosd
ujo Cixpolel 40 Sl B e
ol HizE FUE
=3
o FIRRIET g
0 B O 7| 4| RIANLELS 1L e seesy
Bl BULE opihy] SEE HER 145-33
0
B Gy
3 R (FI0228-++1+++4)
E{j SUHE YA YT UEE 20, 201§ 10008 (HEF, YX AROIREITHR)
o
ok
Klo flel cixpple rEjXjplE St of ot CIXRl SRR SREIUSS
e sYEC
This s to certify that, in accordance with the Design Protection Act, a design
has been registered at the Korean Intellactual Property Office.
K3
S8
S 201844 (9% 192
N £
53 25HY
B-J £ COMMISSIONER,
> KOREAN INTELLECTUAL PROPERTY OFFICE
ol © = -5—1 x4
© - Q A e
Cg Korean Intellectual o ﬂ‘.
o
2

gaz=s ware
SRABE BUNAR

CIXRIS &S

CERTIFICATE OF DESIGN REGISTRATION

EE H| 30-0975493 &
Regisiration humbrer

ﬂlzz_ H 30-2018-0013E68 &
:-“— 2018V 03§ 23%
L] 20184 108 my
Faglriztion Dute

B 7 44 B8
EER =

OAHL Oy0 St §8 e

HEEE XXk

IR owsw

BTG Y| A [161511 -+ ++++e)
FUHE OB BT HES 1533

YA ot
BEHHI 73022844+
SUHE B BT UER 20 200F 14008 (HEE YMROPEE2EE)

2lo| cjxiele To|xpel e S of o2} xRl S N0 SRERISE
SYuLch

This is to certify that, in accordance with the Design Protection Act, a design
has been registered at the Korean Intellectual Property Office.
20184 108 Mg

68y

COMMISSIONER,
KOREAM INTELLECTUAL PROPERTY OFFICE

soi% o
Koraan Inteliectual U"':l“ ‘-r: ;

Froparty Office

QRAEE WIS
S84EE BysYE




OIEE=E
CIXIRIS£S
CERTIFICATE OF DESIGN REGISTRATION
£58 H| 30-0975492 &
Megintration Nurhar

sHne 3| 30-2018-0013866 2
ot it

LT 20184 03 23y
£8y 201843 108 019
s i (name.

s DR I
SRE o

TROBR-

S| S e §F o

HEEE

IR s

R T A 161511
BYEE OfikA] BB MBS 14533

HEE e
UEYY 730228+
ST Hok BUT URE 20, 200F 1402F (H9E, HE yaoinErEE)

#l2] cixpele Toixpel B S 0ff TiEL ClAtI SR H R0 EREIES
SEeLC

This s to certify that, in accordance with the Design Protection Act, a design
has been registered at the Korean Intellectual Property Office.

CIXQIS &S

CERTIFICATE OF DESIGN REGISTRATION

8 H| 30-0976706 =
Fegistation Musbe

Hul_ H| 30-2018-0016282 &
Y 20189 048 06%
Pk Daen

SRY 20180 109 109
Fgaracin Cats

R o I O
F57 om

Hoes

CEEr e (Fao) Sl @8 sroca

i 2 EE FHEo

FIEIRIER ourey

Y| G Y TAHLEISIL- 2 0es)
BUHE Ol BET HEE 14523

EEE o
BI04
SUHE BEA BT UES 20 2018 14028 (U9E, SXMBOIHE2E)

Flo| Ejzjole roixel sy of ofef Clxol SRR SBEINEE
SYELICh

This is to certify that, in accordance with the Design Protection Act, a design
has been registered at the Korean Intellectual Property Office.

2008 109 019 QRIS HI7|@ 20184 10% 109 GREES BRTIE
5 pesmp meaaE ¥ ERARE WHSS
=53y S8 uy
COMMISSIONER, COMMISSIONER,
KOREAN INTELLECTUAL PROPERTY OFFICE e KOREAN INTELLECTUAL PROPERTY OFFICE
£351% b eq = E5% wh o4 >
Korman Inteliectual B—‘: "'l'.,j -""r Korean Intellectual - s ril
Proparty Office Proparty Qffice
OIEE=

CIXIRISES

CERTIFICATE OF DESIGN REGISTRATION

ER H| 30-0984967 =

Hogisiratice. Nesrehar

I!B!m | 30-2018-0016281 =

L 20184 04F 06%

L] 20184 128 0%

Engieyton s

b B b G - ..

Tyve o ngiration TERAMIMED BESITTAATION

HE&H Om

Hioa g

ERppie| 440 B BE o

2affelg e

EIREIE pune

TR OHE T A A 11511 )
B3dE ojh| B39 HER 14533

HEE e
AHH(730228-+++4+)
BULE TN SLT USE 20, 2018 10023 (NQE 45 HLofTHE2EH)

$io| cixiele ToixjolH s, 0f w2} cixjelS B0 SEEIYEE
Saghck

This is to certify that, in accordance with the Design Protection Act, a design
has been registered at the Korean Intellectual Property Office.

ZOLsg uﬂ ﬂﬁg f <ance wang
FRAYE BTG

E58d
COMMISSIONER,
KOREAN TNTELLECTUAL PROPERTY OFFICE

£951% } eq4 >

=

Marman intelisctual 'd"'.l - I

Proparty Office

_,
=3

(B)2BlRioE]

ABojouyos)] A1ejeg eaioy



THr

ERIH7|IE(F)

Korea Safety Technology

KFI 21%8A

pEe oy R L]
1 3 weAAET)
ARETEL SAFE oMY FEE UEE MG3E, G L01E

KFISIHE UM Y WIERILY D LM ATHH CHEDI 20| KFIEE B
| 1@ 2 ERYLANTA

% A I'%g. HUE T, E 1000, WARTI M,
AR R0

JEAEHE  EY17-E
% 2

WIE MR A%

KF1 & 3 N

HgH o ERL kS
B @ RRUET R(T)
LHETL D HARE oM R RS 4, [F X

KAPEEHRET S §72A 120 T M OB 20 KFAMYE 2D
13 ® LEdwAMed

-} A DAY G, EYN-1800. YISET T
‘ AR e

| 3EH BEWE e 7

T8 ME AE

3OTaL T CmibEs|

| HRe d B oddy
a B owmrh AL SR
AMRIEFL D BAE shibA] BFE PR 45-30 OF b

| KANEEHADTE BTEMIED S G UEL a0l KROEE AUl
| vE B EEHd

2y A ’éﬂi. %‘Igfﬂ'ﬂ%. 234w, A A34E s, 1

R )

H2p

AKFl PR BT

4% o

| IMTE M@ ME

BEaAd7IEE o

ABSE T 40RO A EE M 4 42k ERE NS MR

sEn A = oAy
o T gk rE(F)
APETL ST o4 F¥E MR 14533, OF OIE

| CRYBFHIEIY AIEHNA TRW U0HH CED 20 KFIARE 2
13 g ERNGAHTE

|

3] 4 lqg R, R0, YRS B NN
A= -

| B ORFIIEMD BT

1%

®

LR IR IVE - 3]




KFI) —

KFI @ & A

-4

o e
Bkl el
MHESEE £YEE oJMEB EE AFE WG AR OF ML

L

KRASSHROT Y BIZHNEL TN 4NN DS F0| KRS E S0
L8 g REPdAMgd

-] A r%ea. g, EREA00, 4ARE 8 l0m, 2
ER i

& kR AE HEIT &1
[ B

TR RO

~
T
|
|
|

& KFI & 3 A
ugo oy By

4 g et AR
MEEEL . FAE obibd BEE AFR LG, OF R

KPS BOARDHA TR WIZ T BEl 3 A MK 20| KFLIHE 20
1.8 8 Emiddedd
29 A DN, TS, YA, 2AE 4,00, O
ARSI

AT ad

ER RG] ™ 1753

4.5 o

mIE E A

— KFI) —

B ONHANENG B

KFI ¢ 3 N

g | B ey
H] 2: 43R
AEETL: FAEE oM FHE AFE 14533, OF 1R

KRS E HTEM12Y FH0 000 CIEN 20| KANEE eD)
LB 2 EaEwdE g

29 4 sy, UE-}J-&Q“ 3 50,85,80, 100,125, 150, 200
Pt

6, BODN; 2 50,65), B, 100N = H80-200) |
- (30-00)"

IR UUME U138
@

0184 (6W 158

cog=—, KFI) =——x¢~

H o omieose &

KFI 2 3 M
sum ¥ = Ay

88 REIRAAET)
AT FAdE obb] F¥9 4FE 14533, OF 1012

FALREMRISE ATEEIR A2 2010) CHEil 20| KAYE B0
18 ¥ rEugAsEdg ‘

293 el 5131, T, XAA0-100), FHEF 4,500, |
A2 =(45-90)

KA EMSe  uigeay
g El

5l o

BY 6W 152

briio 14X

oln
Jju
ol
4a
re

H i

BE

_,
=3

(D)2l RioE]

ABojouyos] A1ejeg eaioy



KFI

KFI e 3 M

B 20801080 B

gl 4 3 elE
o 2 gIeecE)
MEBFL: aalds opsha] S48 HEE 14555, OF 101R

KAZHEW PR HTEM T TEHM 2050 LSl 20 KANEE muG

18 2 TR
29 £ A, "ipgs, B4 250, 300, PHERE(12
A 2500, 16 TONCE A m0) ], A TRA0

JAOONCE
=50y

KA S 4 1882
4w -3

5 Hl |

a8 s 28

RIS TR P

ERIH7|IE(F)

Korea Safety Technology




T B B B

K@ PRABYUISY | gam wes semeeans

W W B N Age | AT AE D)

Tel | O3 -289- Fax - (131-207-5065 — e —
14 a v E

3

o HAY ;s

o F & BHEE HUA A5 e 4 (3T
o s " g5 1AM E mz. 03 03

E MY RME BE KUY E

3oM oA M B s BT

4 AWFIT: M7 03 05 - M7 M 20

5oAlgiue  EGTdEde] Knlgr @

6 At - drlE E50A FIRT AYHE W

7. Matgey

O & £ (180 = 30) T, ¥oiEE: @0+ 5% RH
& ke A

S e Ky e e )

[ #va

8 & T
lo mewue Hle |9 widsa

Lt

mnd E MY
BRaRAG7 IS WA

YT W AN ANYel AR KA WY MEe o

H daME REFUEEmY el KRR olar dapnuy e

ANM WA geincedss

K@ PRI

W 15 SU T A TRy
Tel : 031289 Fax - 001.387.9066 FE

R

LG R E

wAw | el

o4 rEARAdYE) A 4 A LA, 1Y 20 50"

T P
=W ® E EETE (Y Hllﬂ‘! e

E as
2 | PR [ KRadied gu ey 10 |ww(wal P e
5= | Am | xR aAzIRe e o WEED | o v g
CES =4 A 5% HHU A 10 LR EE

- Wl Algabeds B o),

| wpdu | waow ag gl dels v 1 Agiea

FUN FEEE AR =
we | NAE Bk wEA ol @

e | SRl | Eel moire, wwe A ipiku)| ¥ w9 A
o FEUR KR e 2 et
afe) M.

oTEekE T I :
s | T | Aacane duszan Wl

g | TGS TN =T
L MR i"lw uvmw. Wazemel) | L (MW |wA
T dmm =14 4l 4 9]
Qeddwﬁ 2L B e
qwuw. W s WRIHY e Mg

L e I I I B
el ghE. R rrettell | | | |
AGES | M7 WA Eea WA
| mezay | auscd e AR =] |
e | EYAY | KR Ay A e s (g

L AN RN B2 EY W e A S, BU S e R
BRI U WRAE AN AW S Polop ghuich, el e AR KEIRY e F i M6 I 0 AR dee AR
o
L)
Al [ @ L4013
184 A A | KF|) H3ssiariad LR E —
oW AT B4 AT AT W Aok (fE
P Tdl ¢ 0312902675, Fox | 031-IR7-9066
K@ TRIFUIEY T S—— AW A g
496000 NS BAN JET HPR I Ll | LEL] ddsligey | ke iEs w76 i
Tl © (0-269-2575, Fax  (31-267-9066 _ Tal " AT, Wi, T
| R =6 o
1449 e B AN 1 .
i
o AW ¢ e WA I T W s
0 F 40 PAGE WA MET P @ (BT | L o H
O HENE 9§ WY - AINOM2E 207 06 D, [ % W i AR | gy R
|| 2 | F=% |8 gunza g oin w0 ||y a| 9@
2 AgdAM = KRAES | L
3o ddEFd NEY - EST el = 48 KFL 137 2l 54 =4 WYEW T R (R
& A3 207 08 .- 2017 04 20, BE | % | WARS 55 % M ey 0w
i TR IR s I I
5 Al EEGURIY Hola KRglg e - aF PR TR | | S
6 Alobaad AR B4 2 FS AR 3 SN | RS WA Fel melok fk
AU FARL g LAN 2
AL EiE] s SL| el REY eI G|
O & B (18D £ 300 T, HWEE : (0 £ 5 % RH. | b | Ee mel aawe A g A W oY
| B sApE D ;e o o YA KRTIYZIRA Yl
WOYR M Ayt ol He) | ofe} g}, B
) _— o] gaps
FEE ot 2l % [ 92 [T el sesare s | -
% 1 B & o5 o e——p,
4 weawe Pes 4 woe e ﬁﬁ@; oy | VTS AR R
L Il {918 127s1 WS Lo =14 1 s o (&
|8 Matas ERTgaaame KFtdslsel ofe Azt b # FHE L olah AL A
CELEEET ST O BUF ]
7 e 24 HOPNEY B8 B WR a)ddEs e )
TEsaune | wews stae ypwne w0 |7 ¥ TS
i dad,
dRLFEU7IEY ‘3’9}1 e | HUEE | HEAG AN Eem WA |
| o gAY | Achsiejel Hck |l Ul | | — |
T A AMEAL AEe MR KUY And 0 i | mAA | ERUNARA A EO T
1 E ABUAE Aeus 43 gel 44 = il SANE, i s Al pEe .
HEaRH B Y et 4 MY £ s g ® e} K4 KA Sl g0 78 sex Ayl ol AR T 44w |
i

ABojouyos)] A1ejeg eaioy

B2ly

eS8 Wil

—
ol

BRSHE W&

_,
=3

(D)2l Rio=]




— AISAIEA

(2]
!
A BTl hA D
] ﬁ ﬁ al A-l | K@ :_rQJ_I?}._P'i'jJIEE A WL soncsasy
| WP WS A T A4 el ey
Tel : 091-289-2675, Fax : O31-257-0066
o A EEA PO 3 | - -
KFI "'rqa'lg"rd IS8 AHH WX | nombedar A ﬂ E-| Et
HeRm 4 el AR Awe T A=A - A | gaA | Al gmuaNe | W7
Tl . ON-280-2675, Faa - 031-2H7-0066 G e | SHY. AU =00,
o . R Y TR 080"
14 49 MY £ O
o P e (F) W A " =
0 F 4 $AYE MG HEF SR @ (355 s 5 1 japry | B4 e
O WS 8 A AINOMIE 207 @ 03 hl S0 - R
; ; A3 [35A)
= | FEE |k aEeea s TR
2 Y YAAe] B KRSFE L LAl
3 AR AR A s | AR | KEUEGIReR A s e T
4 NPT 2007 0% 03 - 207 4, 20 RE o AAEH 05 % PR iy aw CR AL ]
5 MR - BEY AT Al KR @ g AR | MMl A e e |y
6 AMAL s H7IE 824 719 AatE am [ | B |t T R
AR FHFE ABATAN |
7.4 H 8 e YA Egoll; g oy,
D& (00 T, BUEET (M0 ¢ 5% RH BB | ol | ¥ SO0 GeHATL BSdy @ aeEd) 4 % (oA |
B A 0 FEYE KARIUAIBA A |
® A% A ek Aol ) o | e AN
e | 277 Tara % — | - i::‘; A el i) b T o e
4owivae iy |4 owiaes ﬁfz | | AR | NS RTEAN S ,
T o
# HEAE ERUEAGTG KROYA2d s Baus g =T O by g | ||
MR T A (A
T AR ot i w e DA S
— T agyae | wyzg anae greee g 0 0 0 EF
it st
fi b i R -ﬂ’*’]-‘ﬂ FEHE | A 90 BaE WHAN i
I 12z 'ER R
il meaAl | HEsise By, cill 0]
1= s I ',
ML S Al gl AR K fY Aaed o AR | mAA | KR e e e s [uwnva
| 2 s dusnee s gl me) XA sl duid AR, TE = e e | -
AT O Aoz A3 ME 4o dolok Pt ® 7o v I KEUY G A T G R A S A AR |
| i
i
[ - Lol
A O A A PO T |
[ 138 4 3 A K@ :—2*0‘-?’ =9 WM WE: Jowoledt
WO A7 B 2T A T Al A R
[ 1= AT a R Tul | 0 -299-3675, Fax : 0F]-267-A06
KEL) e r e 4244 #2 ¢ agin0i039 A o9 @ T
eam Wrls 2ol e Hie T Hel= s (F 2) AW | BIEH N EF) | KPR 1742
Tel : (C0:2892875, Fax 1 (312875060 = g . SiLHe =
ax =T = A, AEE, Z
LA R T = —
o W ;B EF gl = . f S
O F 4. 243 oy SHG AER 14533 T i
o HeHw B Hed - 00T M7 08 17 =l ) kB ARE yn |2
— z - [ (EA)
3 i= | 3= KF s Agh ol wo| A [
= 2 HEYANS B KRYAE = ps g |
Eg 3, AR e s B g e ] BE L LS LR IE Bl B Lt Aoy (oA N
3 -
= 4 NEAD W0F. 0B 17 - N7 10 10 sh | o@w | aldusE s s odal s 0o A (e
4 # L] al - 1
0 5o EFYHs g KRR E . T L ek IR L B |
Bl & AHFE IS B4 ET e 3 SeAN, | R MAE R NGRS
%E I TAH TAFE Musras = |
—- 7 AR | 4AH sy vy A 7
= O & %180 +30) T, HNa=E: 40+ 5) % RH B ei-;ulh 4 Fol wolokstul, FEde M (AR 2w (B
E‘J’ | & sapass s g NS KA R Y
:K W AR Y A AR Aol ¥x) Ll . e 00 | | | | |
II:IO G AT LA s lg“::' A=l ) SHE TR [P |
T = yoasunz O |y dinav opl) | wwd || TSR e [ '
ujo WE | | R Tme e ety | 1 (A w2
H A EEHgAs e KRIA7E o3 s Absgd o ™ P domm |4 WAl A A%
AFEATAE EATF A S
e i uw g (AR AW = el A e |
P, F | suune | wane akes widael |
l(_/l- o " e ghels I
J2 gEaiyred o THHE | Azn AAT 583 EHAN | | w ]
N S B | ooy | aesolor nek 2 I |
EJ g g, W) Agas {I‘:J?Iﬂl A&y KPl 419 AR e tﬂ N % | ENan | KEalusime s o N oyt
ol @ L oE AR e $9 gel S Ei gupel SAHEN, FU R g gsa] |
Il'] > BINDA & YR b M FUS YA G W TI e A KR e A T e AU B TR A A .
iod © L -
s “
%] e s ]
- e
g
M




e
A 4 A T e -
h 3 KFD 2SEBURIEY | o v aeinenie
EET T L _ . i s Al Ba A g | U @R T
KFD): Tated AN B2 20noie Tel - 0010800875, Fax : 031.267.006 E |
BN AR B TET A UE T el nfid A ¥ A = [
Tel : 0312892679, Fax : 031-287.9066 _— —————————
o Ll R KR §wx HEIT-53 i
1Ly MW M TARE " 4 S, Ny, SN,
O A eI : = li_ Exgnasind s = AASBRUNN, 492 I3y
OF & FYE obiy 24 45 E 145308, OF 1ME 4 o % % ] 4 =
F 7
O giewa o d4el . AUDOBSE 2007 05 % =t ¢ & no# EIE=IEE
EETTITY]
_ ax | fE % | 0T Added A o oA Muwe
2 Aldg e 5 | KAURE (50mm) |
3 Mg ey - BEHEA sz 4R | KR Al g oy Adam (¢ <
4 A§izI 2007 06 0, - 207 1L 02 B2 | BG | MRS o5 W A
5 M ERd= g s KR gl B N SR AR Ao T -]
B4 |2 D WE ol woler B, |
B 4URE  ATIE B4 IR AHE 3 I | | —
FAE TYFE Aglehpeis) ®
Batelf, gl iR 7
7 AuBa [ g | 3 edel v |
. Bt B0l W s, BEHY 5 R 8w A
ORE (80 =30 C, SN2 W)= 5% AH SEAY |y smue knaERa S
8 AAA 0 Bl b I I SH S |
B OUR - R A HAMND Al f2) (=) A sy eI e R “sma
‘ e ‘ e = CLE D EE TR T2 o A R
f 4 HE | (S TZTmo Y, WIS T ol 1 LR 3L =l
B9mue WES |8 4.aad ey FATAIN w2 g o120 20 41 A3
) ) i MRS AT § AT
9 YRR LR E A KRG @ o3 YapHague - i el =l siyos Sade s rreeRangl e -
ZUYAY | MMTE Ak YT W
T W 03w | e e
HOHE BN AN BT Ya=g4 2 |
#ILPY &Y 2R e e e
= 1 13 | masE | KR AR A e 5 [ma|na
W27 R A EESE HES AR e KR U S g e S N S P
1B AMYAAE EUE S e KA = il =k gun g = — — ——
BEHDY B ATAE 4 ND SUE Uslk BUT S
L
| |
& |
| N9 A H A KED B32BUWI8E | - 20
D rEsusriEw H6m FE BSIM FI§F A W ‘ A=l @y
KF1) - X M WE s ag00 000 Tel : N31-265-287%, Fan ; C3-Z57-9066.
A0 IS G g A | AR AR o 4844 —
| fel: W1 WO0875. T 0270060 ————————————y L] BIBHAR S KRR | w5755
Lal e B @ O ¥ o9 | eEeeqdya | 8 4 |
O HAg sl 4w 4 &
G F & FAdE ok fHU BEE 453, CF N % — |
O HeHE 9 ey A0019TE 017, 100 18, =4 9 A 8
| = EELG=0
T —. 42 | Iz R | kR iR Ay Wy W sw|wal Awme
¥ AEAAEE e - EEYTE e s an | K UATIEs AR W sAad  |ma .
4 Mwr|t o T 100 B8 - 2007 1L &7, (53 e AHge) 28 % WA el 1 e
& Ay o EEGq 5 g KRR i L] R L L L R oy pm—
= | wpag | 2¢ 4 4 B Bl v ] el |
foMeR | AvlE B2A A FT AR 33 | AT FAEE ANEE =
| sa | WA el sl dY 2
7. HEed PR el melslEe dpde o (yrEW Y 9 (e
O & x: 180 = 20 T, HUFE (40 = 5 % RH ol FUYE KEUYAEA A0S
| s} g,
8 RS IS mE T coap e A
AN MR AUUSE AL BE) | o= | e g | A simssay Sk | =
e — T | o | W AR A [ |
i ? | 9D 127, WS T o) # 2 %
% 9 ‘ ‘ 02 ez ¥ o -
4 g a Eﬂ{ L W * TYF Lomm ol 419 4 49 i - -
‘{Ei f 1 [THEREFTE 2T A q5q
WA B e KRR e o HapEag o g [UERNRA s R A | (g .
T zuaae | wewn 2a waweel I
3 | i 1
wind N -84 'u!"'i%l'li?:" EES T mes WAy 1 P P
| (mesady | HubE s g Il | |
#aaibadedzled 4 BE | A | K UEE G 5w ua
WE L M AMEe A HS ARE KF Y AR W ek A KFIH F B T e I ol QIEANE R AN, |
1.8 UYL TeUs 30 el B B Amisl FARS, BT EE WY bEe 1 - 2
WRHE U P s M R welsk Hun, vigel

ABojouyos)] A1ejeg eaioy

e&ElY

o x oLo
oo ===

BRSHE W&

_,
=3

(D)2l Rio=]




A
A P A HPA LY
194 34 HErgawIEY Y24 WE o poapay
|
A AR BUA AHET AbHE B maf o @/
Tel 1 031202878, Fax . (001-287-9064 |
A 01 —
KFI) Ysigtudiad A ME £ o eoets) A q 2 3%
o A7l B4 ’|'—r ’H?i m ol ;% 2 | A | ST KHQ"ﬂ'ﬂl 18-
fel Lt TR L S | Enual YN, WOEMY, £ 50,65,80, 100,125,150,200,
R 2 W 8 O | # 9| Wy L | 2| | 4 RI5AINCE YHLESL B, AN 3R To0IL
1, i O | | H A TS
D A - ek e T T
O e FYVE opdA f¥W UEE 14533 4 4 8 = L] 54 ;
a E W HEY o MENIGBE 2008 (5 15 — W
End ure iz = ¥ & 1@ ) :n‘ #4
2 ANEYOH S LIS = | P2 e | KauEd 4w e w o |ww|wa e
3 My A SRR el -
& AT IME 05 15 - W06 06 14 52| Am | EFUAAEA A e RS
5oAYRd  ERUPAMEY S KR e o= | R | A 5 u AEd 4 I A
- !
- aA | HuTE A des S8 o, |
T LTS B TR SR ) 2 |
8% A% SUA 717 A [ 2 | spniw | 29 2 wnl ol gioiok v | el
7. A [ 7740 FURE AUnEAq & r
Of 5174+ 300 U, SHHEE 405 % RH | wp | BUY Ok Bpa ey, @ |
x 2| oy |9 50 sl sowe A s 3 oo
8 Fabat ;g iJ o EAYE KA UARY Aty
B A AU Aeld 2 | et ahel
‘ # ol ‘ fettilin . "“ o % [ oz 1“]‘”:]: A Sl s FETE S
%A ARy S R T . caq | THOH THEEH GHEITA |
P o = Vo]l 8 gl ek me [ 2 21 1270l AR T Al | 1 o wa
Ao EE e KFIIH el o Ay e e A |
TR L b o | ::H?:.|u;ﬂ:;-|u-‘tf|:| i
- f a5 | =y = {
| i | adee wa .
qidaig | deskh esisE AT del ul |
B2 A7) 60 345@, ! ooy i
I EARE | MEA A EeH WA | i I
s ofls Adasie dyds) R KR oY dnd By | % | womae | sussisior o | 4ees wd E
D e R IS T e e i TR TR LT £ I : 7 T
OHHsal B ARl ALY AW 404 delak HUT [ 2 | midw | agsed i oy | @ I bl b
[= 718 < S Y B e AL A ) A Y e R
s U &
2]
A FE———
| @ A4 3 A FI) Basgneri SRR« s pusais
- A W= FUA 1GF A Aol s @ 2 |
ﬂa*ﬂ*lﬂ’liﬂ = ] Tal o GF-ZHG-ZRTS, Fax . [51-267-s |
FD e M W - g ) I -
dean Wrls el B Al Aol - (WE D I feE | eERETRh | kin e W17
Tl : 0312092675, Fan - (B1-2H7-HiE | T
& g | AmEE g o AU, FEE 0010,
14 48 T A el = LU WP AGH0N, W PRS0
o HAW e E )
o F & 2¥dE shia] 23W HEE WD 419 B % ¥ # .
o HeWE 9 H5Y - AE0IME e (5 15 " a
3 i T 24| w = 1 apn | 30 1%
Eg 2 MW B KFIRIY ST B
i | TR E | K UER e e W | 4w |a | s
ﬁ‘aEl 3 AR AR ERRA ekl
=< 4 Ae217) 0 2018 05, 15. - 2MA OB 14 s As | kERETIEA A oY CEE T ,
o 5oMRgY  EETEANYGS KRUYT e s £ | wARH s ou g oy w |4 |ns
el
6 AL IS B FEF TR AW A | WMEE AW Bl oy, |
ok | TE | steuu | 2w e Eel wolor v LA il o |
- ToAMEg T wAW wgEE AwewAas =] | | 1
'-.<'-<° o0& % (174 30) U, 4HES 40 =5 % RH wy | MR S4el, e o, = |
od 8 Haa Ll B A gl gielcinel sieda A nREd) 1w (83
o o A A AolY B3 ; 0 FAYE KERAAT A |
ok R | oot g1 |
o 1 ol |
Kmll? o ks ‘: ';4d % B s ':_:’:;I A0 ) VB R wene |
3 = > t - - —t
ujo sl b R . L oL ; | A AR o
 HHE BRI KEH R BE b o [ 102 |y | (R 2Tl S T sty | % 4%
| ® TR foe ol 4
—~ > s vl 159 | | [meageve zau m day
KE 2 | L L E Ll L D G vy S
S 1
o fFaared 93 S "“"“u::“"' wTeN "‘| |
"':J £ = i AAY s AN | !
K- g vt wE s Algele] ASH KN Y AEe b i it | mEsolst w9 oo @ .
ol = 3 8w E R el ge] 4w el T, BE se W4y #sE ¢ -~ !
u'.'] = BEH T B AR A MR S0E ol gun | ma | EANY | KPS RA e AN | 5 |9e|ga
ol © | !
:g 8 (B ;e Al KFIRIN el W0 U M A2 SN BN dEn a9 g
© et = R
g
~z




EEER

@ PALVULIIBH | a4 we | somercts
dsam 7% WA TR A4S
Tul : 0312099875, Fax - 0342870066

wjata : (rifiE 2)

1Lods

O sy b Wi
O F £ 3HYE olibA 39 HEE -3 CF 101E
O Heds D ey o 1800200 2018, 10, 1%

2 Af4AMY 5 KRRAE
|
|2 AeddEwgad « Eadiagu e

;4. Al e 100 18 - 08, 11 36
oAl EEU e KFR YR

B AgRS o AR R 2 e 3]
T Mgy
O & % (L6 £ 00T, &= 6l = N %RH

- B R
#oAs A e We)d k)

B 2 04

PR |lt-ﬂll

““"l@_‘s:nla-ﬁmﬁ.&_‘ ER ke .

#l dase R ainsidel KRR g YAyt

migd 18k @

wEadgrled Y4

T

W p A A el HE kR e o NERR

2 A ANARAE ARt o) dol ¥4 Tt ADI FREA, F
LR @ ARG A2 A S Holsh Yick

5 WA fEs

K@ HRIPLIGH LT — [

|
anil AT Fia 71 ET A4E Helx (/%) ‘

Tel - 031380178, Fax | (39-280.0060

Ay | wEedaiT lmvluwz gl 16-52

E

EETU EAN. Sidy, 4 0, 900

& o W | ¥ | AR 120N 150, 16 00NCE L3000k
Y2 N-KD*
I I
| E " =
¢ v w " o# AR :: a3 i
A
[ES FxF | KELRUH B MY s 0 o4 (4 (s 1 330
P T T T AR
| o2 | e8| awpsss ey ETIEE
| AR wiEdE ST REe S,
7 E ] 3
i S T O i
[ [SPas FARE dwmEan = | |
wg | WA Ewbl dE olv, @
B | iy ¥ el gelna, saue 4 liigsm | 2w o o
24 o F3yE KRl slee zum| |
Aok ug | | |
x| 1
ve- | AT | s orvsaa 4
aad | sinteas PYNFS SfREREA |
| 1o a—'}";;Mul (#HE Lok R Tam ol | 1 oA s |
| i e
| =
== 1
[ | & <
(g AR D B owgis g HE |
| 5] gy | wuRs sdane dvdve o Mk M
| s v, | | | i)
| degr [ M2k} AAw E2d geeA | (o] |
| = | meaay | susoiss yoh . e )
[ ez | wune | wmoanosa dy ot s | A
—t
< |

e W A I e 1) = |
[P e e AR
e

M 1809660 =
B

BUY : BIVUTIN@T) (HET} - HERD)
- % 2 SUHE O ERE HEE 14533 (F 0l=
2 A 8 B gy SYIHY 2ERIYTEEO) (504 654, B0A, 1004, 1254 150A 20041
3 495 W Hede 2018 1120 9 H 1809660

4 AlHEN
Mg YA E Al 3
AEEApy | HECH= HEA BT AHEEcY 28 ——
T of D|S. Y U W 50| YHO} wLh
A
=3 ® ¥ z
50 | BTSN 6ISOM | BTSON
B5 | &AM 6750 N 6750 N
B0 | G0N
10 B0 N
125 | 13esaM |
[ | i3esa N
200 | 13S0 N | 1550 N 440 N

*E OB iR

CAYEW 22 [134 £ 30 °C, @& (56 + 5% RH

SalEdy o TESEMTBELE] BEIIE PIE AE0ERNENI19) of S A,
5 OAIHERE | AHESS 018y (U - 031-289-2873)

e 4 118 7B W

SEAUMYYIEH 3

B AR SRR DA A W UEROS AR DEEs DM NEA e EUSEE 1 Sadn
TN G HOLES, B M 48 W HAENSE WY S (e 85 009 EE 3N

L 0l Y8e=

A YA A A

B S AWM E: G2018-3195
T AR BT FUL 600 | ot s 1 Fﬂ { ‘I,()DEIEB‘TEEQ
Tel : 041-580-4890 Fax : 041-580-4981 e

2
ot
i
—
=
T
w
w

w

. Al@717E 1 2018. 06. 22. ~ 2018. 06. 22. (143

~

. A1g% : Universal Testing Machine (UTM)

PR ‘ﬂ?kﬁ?
=y Ze] 71X 1A 25A 3.597

A47F ANE NE R ARPeT Fggd.
A 291891 (218h 041-580-4880, (o] Y) ric@koreatech.ackriz @547 nhghch

o | s e bE
ERE R 4w g7

brivlkizih=Ely

_,
=3

(D)2l Rio=]

ABojouyos)] A1ejeg eaioy



SHROMHTIE(F)

Korea Safety Technology

XIS LHE

HIEEM

(ST

Kore .‘m, Technol

gsST

SSRWX HED WE HaA
E oW BEeEd e W oldaE HaRA
HF2 BUME NN BEN SR 458
]
L2 1 I RST Wer 2
N | #ETE-01 3-8
ax EEEHWY HED THY
0.0 u =2
KE D 3007 258 = SWAY BRACE
ATTACHMENT
3000 == KST FiGs, 247
4o - A — Y BRACE
T ATTACHMENT
KT FG, 231
7
843 Kn KSD 3507
EA R EE | faTH
| ST | HEPA TYPEQ g
Ao 24 b1 Kn | swey BrACE
TREE (EEFey AETACHMENT i
daxe 20 N lTRANSVERS BRACE
SRS A M ATTACHMENT
Wk FIG No (1) ELE KETRG B R
a5 e — @
FIGEOS  {o0A E43 KWn #ATE00 |
B swe [0 aud awal
LHd A HEAL [Fow = G, Wil (BEFALLT 15 0.5}
Tl Sch 40 ts Danay ]
284 258 arr ¥n
328 BamM ax ®n
a0 1anu QET ¥n
ooa, H0M a43 ®n
EOA ¥n
04, ®n
1004 ¥n
1258 *n
1004 FIOM A4 ¥n
2004 *n
508 ®n
| (LD n
[0 ks #n
FHE B Wl A4E) {0 1] i
AU (Cyh= 05 08 #n
Kn
RN S AE WEO R Y R O B R E s 342 < G4 < PARS
it FIEDE ALERE t'qu"E‘_‘rlgﬂ?
* A1 ML NEPA 13R01BLI00 Mk el I dmi e e
rawini sy TR, | IHRA7- R SN G-

Fi AU R

L AN

SSEWX HEO WE HaA

(=T 0_bmemia m ot Saar

HEFE BUUL WA REA SR 14530
e R
5 T

(K13 4] HEO TAT
AT 712
it 13 -
A w0
i A AL
" ST FiG 231
R
B3 Fn L
[CEELEE KA oEE
W w WFFA 13-4
Enn= FINZATREM 1241005 | SWAY BRACE
FHdn i man | EACENENT
i = O 3
HBicg i
S T T ) ¢~ S
_Ei W A8 Kn | KST FiG. SO1-507 L)
FIGEOE  1E0A B3 kn LSO 1
=EETTEE BT =TT
EEd M HEAL [Fime = €, Wil (DEFALLT 15 0.5)]
EE] 5ch a0 ¥ Dany G AEE
ama ¥n
324 ®n
A4 ¥n
BOA, ®n
ERA ¥n
B0, n
1004 ¥n
1244 n
804 200M 748 ¥n
2004 n
2504 n
BaH ARy B | T8 W
MEEY =g I8% (8 192 n
ZHEE@ Wk A4} {0 ast n
HAEAF (G) =05 [ [ Fn
AR ] =

OB SAE B0 Y PR SO B R E W
Hzalg AEze ALERE
* ] AR NEPR 13R0IEH R At

FEYAUIF) Y0

SERWX HED HE HatA

E AN KEemEols m o Seas

HEFS BT HHA RN SR 14533
Hnkk R 20

EBULH BHY THE
pauanda 0 | 00 M | FI 2 XTREM 124100/5
s A3 KED 3507 208 KET FIG. 530 WEDGE ANCHOR
kel ] 250 me
CEEEE anma
s g +1a
(LR E
Wikl E Ba3 KN
EELEGR
|'|I M U NFPA 13- A
e FIRZATREM 171005 | swway Brace
=l e
Hiksts sl Kn
SR S S
100A E43 Kn #TH-01 |
Twe [ awa  []  awd

[ ]
LR A B A [P, = O Wy (DEFAULT 15 0.51]

] Seh 40 K5 D387 e
anA Hn
3 Ll
Anh Wn
BOA Rn
[ Hn
Bl Hn
400 0o 208 Hn
1258 Hn
804 Hn
20, n
504 &n
oM AEU gal I 208 Fn
WS EE =% () [ &n
FHEER Ml AE 6 W
HUAS (= 05 AL #n
TH (Frad = (Ce(D ] Kn

*SEM Sl WO R 2 R MO B S was|
Yaah§ MIEoe ALIRE BEEEER
* 81 MHEEE KRR 132U RIS A el I(ST a =% pzun s
T A Y e

F)WAUNE) da

1€sST

SSEWX HEO WE HaA

34U REeEN S Mol HaRA

HEFS RUWE HHN NS S 14500

MEUR  HNE R 20

ESHUA HED THT

KELI 3607 354 KET FIG. B30
250 mem
-8
T

|

38 Kn |

[EEECEE
HFFA 13-4
FOCZ KTREM 111005
0 ma
G801 Kn

38 Kn

I = BT
GEAL S W2 BEE A [F = G W, (DEFALLT IS 0.5)]

k] Bch 40 K5 D3807 L)
84 o
324 Hn
4nh Hn
BOA "n
[T Hn
[ oM 208 Hn
0o Hn
1284 Hn
1804 Hn
3004 ®n
3504 &n
LT L] 1] 26t n
WEEY = s (8 a0 &n
AR EE k= 1AEE 0 234 n
AAAT (G =05 = ) o
FHE (Frul = (CR0) {IH 148 Kn
B S HEOCE 2 R MO SRS s m—
H2atg 7IEDe HHSRE KST E'ql.!;":tl )
* A7) MAEEE WEPA 13201600 RIEEs A Maiae ‘:‘ﬁ&lﬁm

P e




{ST

Korea Safety Technol

HIZLHEA

L AN

SSEWX HED WE HaA

(=T 0_bmamis m ot Saar

HEFE BUUL WM REA SR 14530
e R

4| RO P T

e AT FACE
T WTTaDaERT
BST G 240

SNAY SRACE
ATTAENT ————=0)

KET R 230

SN BRACE
ATTAC FMENT .
TG 351

TRES 2o
Hiks = I GO0 K | eransvees e
HE Y A -
_ WSREIG Nofdd) | MR =
16 391 Kn
FiGEA oo Ea43 Kn #aWHO1 |
O zus [0 awa B awa
EEd M HEAL [Fime = € Wil (DEFALLT 15 0.5
EE] 5ch a0 ¥ Dany G AEE
ama ¥n
324 ®n
A4 ¥n
BOA ®n
EmA ¥n
B0, n
1004 TEM 184 ¥n
1294 n
004 ¥n
2004 n
2504 n
SHAEY A | e [
MEEY =% (H) ax n
TeER m (i i
HAEAF (G) =05 [ o Fn
m [ Kn

I OB < 54)

CAEME SAE HEOE Y PR HOEHEHEE W]

HaEald AEne ANRE ‘mﬂﬂ_‘ﬁ"_‘:j‘gzl
* 31 ML NEPA 13RNIELIN Rty Al I ST S“"M‘;&iﬂa“

FEAAUIF) Y0

ESHUT HE WE HatA
BIDRT| F oIS A R ERHUE HHA FHE
HB42 BHHG HUN BEA S5F 14580 D
B i 20H A,
AL ey
 WEEEEE i | _LB el
ELTEL] \T 50 asar
EECEEE] 75 [ S LE
CEEEL] KE D 2007 204 "
@l 3000 == %’é'@% =N
£ 400 - TrRARE
s = R 2
B o
sl PR
G YA Sk ERACE o]
CETET HFRATD-A | SR
Enne FOZ KTHEM 12°100% o=
o T = ~ . i Eauﬂ-
skntE 593 Rn fine s -
CEEk: s }ﬂ yﬁé
WA EIG o (w12 ) 5 - (&
T R — I N
FiG B4 1004 B3 kN FANHOZ
0O swn 1 owa awral
AERAL 2RI R, = & W, (DEFALLT 15 0.5)]
Ful Boh 40 K5 D-3807 L]
254, wn
32, ®n
Ana wn
oo, ®n
EBA wn
Bl ®n
008 TAM 184 ¥n
1248 Hn
04 *n
2004, ®n
2504, ¥n
sed sy pa G 184 Hn
MSEY = % (=) az n
TRES - PREL 6] [k A
HEAF (=05 [ [ ¥n
*Wm_m! [ W
—
ARWH SAE WHOUE Y VR0 MM S S wEs) ot c ta = Pass
HaHE IEE ALEE
= ] ML BFPA T3RATEL0N BTN A S

F) W AEF) SR Y

L AN

SSUX HEO WE A

2 W RSeS| ol R N aRA

HEFE BUUL WM REA SR 14530

e R

EEEEEE]
ERCEE]
A @0 -
w45 -
He g
EE
Kn
SR/ AN e
[ETIT] WEFA TYFE D
2N FONZ ATREM 1241005 |
Eaan 0w
Hiks = T8I Rn
R S Y
L]

n
00 3220 Kn

|
O zwn L[] awa @ awa
T Al HEA L [Fow = C. W, [DEFAULT 15 0.5

-] Bch 40 KS D3nay o A
ama ¥n
324 ®n
A4 ¥n
BOA ®n
EmA ¥n
B0, n
1004 TEM 184 ¥n
1244 n
004 ¥n
2004 n
2504 n
SHAEY A | e [
MEEY =% (H) ax n
TeER m (ki i
HMUAT Gy =05 A0y a5 n
'PWM! [ Wi

I 08 <« 859

CAEME SAE HEOE Y PR HOEHEHEE W]

HAtE MEoe ALSIRE L'iﬂ‘l;‘}lm
W ML NEPA 13ROGS A Dl ST mﬁ&gm
s ey a8 G- TR QG-I

FEAAUIF) Y0

1€sST
I HEAEH HsA
130 5 2008 104
AEAN =0 KET Ve 1.0
1} EmiA Y B A AEE G
Ry HER A gy R )
= T AR 54 o
T = [ we [ 1] moeees )
ve BN A3
) - | m 4] menw = wam
Lk o BHREENRLIF I
TN = o[ simiss 24
D @ | agl | 7| s b
3| ¥asaimal R i i
1 s wgt |+ ™ 121 n
] wan | agl | T
1 it 0] - B B | W
: = 0
W] assaramaniein | -
' L PR MM =0 ¥ Ba S
3 [ 5 S M
" m 1] AN nm o
“ m 2] sim=chuvlim D
A LR B nm
W 4| Bammmmns | o
g W | 1| sasamanm THECE
WA | 4| messasuvesoam wn | kN
F ey = (e = B = 51 asfpin
P T BT | wir | W
48 anw Yund)
V| omeamavan whisE v - Fp o Hg = (W = F) "(r'.l'g;
[assansuse ERCRL) T
e 4 B o | aem | wam o« oww | PASE
3 aszan ) | mwa [ e snr | Pass
[
- el
EEEEETE T A
' Tuu BmAsa
)
oy =
LT I( [T T
0147t At Sy e e Bap) Uy ST AN I B P PR
(EBAT NS mEASE SR
O 4 A ST LSS U $EA S0 YT nnE !'W;‘n."‘&*ﬁ.“ M3
IRBCDE) B HI M S B Y mmm LAY

ABojouyos)] A1ejeg eaioy

brivlkizih=Ely

=5

x o
ox

BRSAE IY&io i

=ig

1

—
(o}

i

=
Y-

)=




=
z
=
R
=
o
=
0

513

SESH AN ER

FRQIHTIE(F)

Korea Safety Technology

XIS LHEIA LA

X TIULBIRI= LTS} Y7HZE
% 2BISELE S7HA] BETIEA] HOI0] UOI0F B B

ST

Korea Safety Technolc

ALA{} 257} ZEE(0{OF BHLICH
0| 0]2|270] BRI,

€sST
e
L8 I A
@ AW eI e ola A eEy
HEFE  GHWT oAl SEN S5 14533
IR
WEIAE 3 @ KT ven 1
UL LEE ] AT ay
T = suc | rnr | ror [ 1] sumwrs i bl
o prp ) e il | g
e " ! » )
a5 | um [ e[| ] eramssaar 0
- -
| war
AN ong M
FELLIE ] "
V[ et wE | hal i
3| e=ma wan | kol {0
3 waneral | gt ]
[ NS uNE| el gl [ "
1 [ el el D1 s | el nm |
OISR TED e |l
BT P
L] = |
| | s | naw | w
3 Ll
’ ™ 1] 1m M L3
] m |z mer | EA
A Lol I it mm
[ ma | W
B P BT War | WA | 0| wARAmmADe inm | N
= L TS | |4 messasivesoem Lt N
by = 0= £ x ) S2hi
i T 1] memawuseivem | w | W
61 UE s glw)
v e wy o g = = ey
wa] * | & Mg -
1 | 2 EA
D [ o | 2w < ma| mss
1| wewn
3 s [ | wm - mm| e
] maAl = 1 PASS
A weas
< T AR
v Tam s s Asa
3
1
TR A
(S O & P LR
[ i LEL R U]
!WE‘N}.‘“&'IEE.’I! k-3
Forwa ety Tkt TEL. K | OdHEM-TIE

AU GLOAAL WORLD

TR

TEST REPORT

TEL fos Ee—2010 o -

2955 & HEAL ST HUE HUE 06 SHHZEE
AUAENE s
HHMEE  TAN0RT

e BT v A
AlRIHERIG BT 0 R

S .2 BUHE HUN AT R WHRE

A B W ANE LSO, UFES 1k me x 10 mm %2 el

Al
s BR smae FO] BT
TEEE A D W7 S B 2R
EEEE T e s 1G5 OB 200
- L]

* A7) B REAETRSHIMACEL LT 1000 W], S 1D mesmin, TR,

85 EEAe

WE LA ) AL e MRS I S R Ol 353 SR R,
AT THYUIR & S i ) = (O coll ME1 IR,
!ﬂlewt! .uﬂmuﬂlﬁlﬂﬂﬂ !.EHIHHJH!I lNl'-L
0] 21 S B R R, b B B S Y

Lkl WG g Biprng-Hwm HF N
2T ol TSR U
Eemet inrzeongi, o Tl - ASTT-BIARS O

2007 1 7

KTR #3Auguiaaey

h
W2 2218 O codo
Poge! tm
ENEMRE AR i HTEYD,
KTR T e %

JIYHI WWZIAET ST-150

JISHED HTIAETH ST-150

BEYOMND A30AN hil TOWARD OLOBAL WuRLD
2=

TEST REPORT

305 & A MET HAE HAE 0 SHHI LTS TEL [041{539-0000 FAX (415880011
:

FUTIHOE 1200
HTAHE - TAN-DNTIY 4 U K20 orE TR
o8 N-Eny A EEEN A 0T R

B - e
T A BT MO MM SHETE W)
4 B B RIS GEAER [STISHAG 815). 55800, BFRE (/2 nmeal

AEEN
AR T | AgEe
EEEEE 3 I S A RHE AT
*ARITIT) SRR A M HEH RADEL UH-F 1000 NN, ABSE < 10 mmimin, B2

«{ & EIuSE
D1 0| e SERGET MM S Al W AETEE AN THEM M TR OB BUE wadll §eg
YT e ] e kn el = R coded? 67 T1RAULCE
2.0) gl @S 8, Jal B AEE & B2 gE ulu"w&&sh_m
1 0| 30 A AN im‘sm qnqua.:l LT ;
4 0f g B BEIT A ERI, AR 9 T SR RURS 3R A EUU

LEE ST G 000 Ko Singiond
e AR Tl iane 0

e (bl - RS

KTR @=oguMdd

S/ SR OF codn

Mges 1w

TR~ 0P TOB-F0 -] LR )

AEYOND AHIAY MU, TOWARD DLOEAL WOKLD

Sy )
=

TEST REPORT

2 31035 e-a‘ﬂnw T TE HS 0 BT TELAMIGE-0I0  FAX (11800

AR
admd-:rz rm—mum B R0 07 1
o B % H=3 ARBIEREL : 20178 TR 1R

oA m )
= 4 REHE HHA ST SEHY WS

Al 2 8- ED EEASE [STAHAG AN, S50, YRS |V nmmadea)

Al
T a|;{;¢ FEE bk C i
ioWy - [N ﬂazlnﬂumr'n

* U121 SHETIRARINEHMATEL LH-F 3000 kN, A1 - 10 maymn, 2MAILHE,

cHE BuTYE

RS S| e ALS W AEROM ANS E A e R S0 e,
Ah clitis nﬂwn. i e 0F oot
2'“!“"“ = ik U, AW AR N 5!‘ kﬁl&lﬂugaéﬁm
1, 0 B ST AN AR _l!_l g 1gah_ (3-8
A, 0] A R A R, A EW L ET T Bﬂtl LR

L EE SN G T

ol
E-mal g psingili ocke

Kim Aongoeok
2Srau) - ped
Tel AST1-00NI AAE Tk

W T 11

KTR #3opoggA g

Pa 1o |

KTR

VR TH- - S 4 2




M| = LHEIA A

ARIAN WU, TOWARD &

TEST REPORT

O GRS I BRS BNRTE (32 SUUHSIT TEL (R0 FAR 374066
t"aﬂﬂu AREACMS 2 1058
HRMEHS : TAR-00 B4 N AT EEEL
o 2 a0 MMEEUTN AT 08
R BIC L L L ES
z + 1 HE MEA A S M
A B EYE-EPOM AR Leskal)

AgEn

MEYS 2R MNETE wn AlEdE
HEUS i = 1968 KB M 66 - 2007
HUE 3 * A6 KS M BEI - 07
ADHBEHAO Al = B KS M G607
SIS W R = = K3 WD - 20
-HEARYLE * = =3 IS M 61 < 000
~HH A * = =T KS MBGI - 207
- ERAEHE Hy S U K5 MEGEID - 207
!-?]‘ZI!FBI(HEI:II'G. £ M KS MBI - 200
nn
-8 CoEREEE

ML | O M SIS S S B MRSISE LI S Nl MR L G R g,
HHHE é_lﬂﬂ?_‘E B0 TR yww. korox. 571 i O Cose: .E Ct
2 0] e B B, 90 % k% Ba RN 4 wan, S OIS 4eE BT
0 YEas HeiEE BN R, Le @ HE e TR @0 RS R
Fom b Pruek aonlipung
N EYE I | W
E-mal. Bnamihi| o ki Tl | (RFT-OHEARES Gl

miTE o e

KTR ¢=9%saAdd

HEE HUE DR code

Pl @0

i HTA-OP- eSO AT B

TEST REPORT

QS HEE AR U Eg-ﬂ-“‘g -2 SEMTAER TEL (8- AN 000034744~ BB56

UEREY AREILEES IR
TS | TAR-00M e YHmTE ey
o B AHOMEE BRI R

B oM @ [ HOmA
= & | HIE AR e S

Al B B INBRERIZUE

METD
T Mees 5N AEve R AmeE
nEys N - 51 K5 B DN - PR, ARE
BRUE [ M5 KB 2 | A0 A A
o] x| - 14 S E 02 PN A
G . - HIHEW 1071 000 1C5B 0805 - 2000
RO TYEE T L] .;.rv's—krm-nm--sam

i

c * 302 K5 D 1604 | 20
s * 0012 KS D 1803 | 200
w % 008 K5 D 1658 : 20
- B S IEEEEE

Bl IlI I E EEE AR J\I i MRRSE ymy ‘ii.m o H“ CIE HUE 2R Han,
Ei= OF podas BT e i

21 RIS AR w0 ]
Iﬂ%ﬂ BE ‘!&9‘3! -\lﬁiv'ﬂ_lﬂ QkOJﬂNNQiEI.IIJLI

i
J 0] e WElEs o PPBKIIDI AL A R mEEs s BOgaL0c

K (Tl

7 - BEE
E£-mail nal jnnghuriir or ikt

LR - RE

KTR #3sgsdMg

=
FME 492 OF cxde

KTR T WHROR=THR-FI- T

AEEID X A7)

% 5365 RIS AR RS lﬂiElE 190-7 SAMERETIT| TEL (0ET4-5100

BEVOWD ABIAN AUE TOWARE GLS

TEST REPORT

%)

FAX (033174450866

R TEC R

HEMIO | TAR-00040 e WA OEEL

of & A Glgw APEREUR AT 0% 0N

R I Rl LT BN

E S O AR AR NP

N E § SHmE

AL
AlHES o%  NETE HaAn Al

HEUC i = B8 KS BB - e
HiMA R

L L1 Niw TI§ K5 O (B M
|AgAI BB

aug 1 B KB B8 Jiue
HIERABE)

5 * 047 KS D162 - 307

& = 1,40 K5 D 162 2007

tn &= 0.7 K5 D she - o

P £ = Q0 K3 D e T

5 s - 0008 K5 DR - 0

& ECREREE

H3

3
ol Sk B2 SN v

b

- g

E-mal: nheh|

L0 i SIRGA QS AR § ARISE AL {L.EIN El| N!EHI'NE ETE mEN RS,

5, wwm 0w e ) SO cosed
= MRE + 220, h 5|3 AR SO
AE w AT BT NEE QR HEEEU

L]

miTH o

KTR @393 8A g

i

FEE 2 DR code:

A x

TOWARD OLD

BITOND ABIAN HUW

i R

TEST REPORT

TEL [DZ84-0011  FAX (212634-1008

B WA 20 01
AIMERUA 200 018 058

213010 IS THL DRME SHRAR]
SRS | TR B-H0s22
of B Xpioge
IR I Bl e
4

5 IS DR EHE SR
Al B 8 ERODVED JOINTIAJF]
AL E
A

AHUS BH

| AlsE Hazd|
SRMEHRD WK h SR |

AR | PRI AR )

* BRI SN cﬂéwml'
"EERWDAR
U3 A, Of M MR M AE AR S AN ii!i-lﬂ A A R S SR B,
Y BRWUE EI0IE ek 0e k) i R coges 09 L
%NS B9, U7 B0 U M BOS ARE S HE0, BE 095 UES FRUL,
300 MMM MimiE e DAY A0, A F T QRS 0 HARTLI

oo (Fanglik R | Taakporn
SRt BB
E-mai 158k ok

RN e
Tal - 1577-001ARS T—4)

LR DV 5%

KTR st3¢ot g 4A 6

FIEE B8, OR cods

14 I £ 3 ——

M I

ABojouyos)| A1ejeg eaioy

=
e
=
]
=
iz
=

x oo
0223

BREA IY&io |

_,
=3

(D)2l RioE]







T AIEM

ry
o
1l
70
<1

ARAH| LT ALM




T o

wd wa

T R

K K

L 70 10

- o0 o
w = o = Unoum %o
=K Ty ) S & o ol =
oF E oF W % omE < mom & EE
0 D RO < ol KO oK <0 Ik TR =T T T
oo oo = W0 TR T R NSl M R RS AOK
o "o T Ol OH AN <+RAF R R IR
0 - v T eoamswonooo= o o

1

Hr = o

AREH| LHE AEAM

ABojouyos] Alejeg ealoy
Kily xih [RRREY KRl X IRRREY (2)2lcrio=ie




AYEH| LHE AEA

1.7HQ

104

t71 f1et AIZAMO0IT

5]

HI7t HE &= AHAIE0

A
=

B, 225 S 28

ol

1.2 48 g+ % CODE

- AUAEY WEEA 7 IE

1.3 SAIES

<d

- AR Ee ERISA

AEH| LIZIAIM A2EH] LT ASA

SHEOIMIIE(F)
Korea Safety Technology



AIA] AEEAH] LHEL AJZA

AHPMH| LHZ

STATT[E(F)

Korea Safety Technology

AREH| LHE AEAM

211 )\I:'- t= Iﬂ‘jf 2H I7 %—E—éfﬂ USALR 7|5 LR = UEE AMSotl AKX 2 A0
2 ASAZH 2510 5] AlS SF0{0F Bttt
TA == A E0ll T2k S gl 7t

SAL bl
1 7ss 2ol T3l &+ UEE ASei
2.1.3 B B2 S| §FS Liot| #/ot0f A

o
00
>
&
z
Ok
o 4
A
to
rl--l
ﬁ
0:
of
re
el
ru'j o
L
>
odr
N
m
I
ol
=2
=1
=
m
59']
rio
oy
J
rio
=)
=
HT
f=J
el
2

215 §f7 IS ALEd fE Y4, 2ekd M=o NYAS2 A0 Dot Y= E= SUME AE

()-” I‘I

22,1 2 BAAIZ B SO A 2 AL T HI0| /745101 40HS UAFIAS TO CISO)
2912 ST A BOI5101 012 ZHBHO{OF BTt
 RpAYTRY U J[ERAET
AAZA (AT, BAAILN, 7 EBAZA)
Y
2.2.2 SBH I A, 717 L RIS ABA) HIROE US 20| KIAHR ZH 3 1Y AX|5H010f SIC,

2.3 SAHE e

O
[=]
ol QHH0| Rt Yo 3 7|E Mo YAIA LS 2HH[5I0{0F ettt

11 UR|0f 72ISHCH0F SITt.

oK
4T
HT
lo
=

%
ro -
ko

Il

Q'D

Lo
ok

0
o=

2.35 2% E= &49 A= 7171, [E, & A == H&et g HSXX| &0{0F STt
2.3.6 SAt 2z 20= /HE=S &4 B0kl o H JFe2 S of0{0F ottt

247171 4 M=

2.4.1 = NYM E= AR ALA 0N BARE #4E TMEL 4 50| 8lE U= Bx AEdk= MME AFEolE]
H=HO 52E = it



2.5 22(LHZIMA 7 |& MI4X)

25.1 ASAE U KAZE 224 B2 WRIGH| 91610 2ELIRO= WIS A[5{0{0} Bict
2.5.2 YTHHO| TS S 1.6mm O[A0) YR Ti= O]9t SS3H ZT/LIZH U LIAA0| QU B4 XU

AFE5t0{0F BHTH.
2.5.3 YIFHO| F7}= AgleX / Mg29| =£0,2,20[1/2 0]
|

=
2.5.4 of4o| TR0 271 012 YIFHS dX[ot= B +AUe| SXYS YA & 4 U= HEHE ZX[GI00F SICt,

0x
o
I

>

o
2
2
rot
il

3H(M)

Sample Size

4.0(W) x 4.0(L) x 4.0(H)
=64.0TON

Wly xh [RRREY KRlY izh IRR&Y

(B)Z2civio=ie

ABojouyos] Alejeg eaioy



AHPHH| LHZ AN

AHPHH| LHZ AN

FOHH7|2(Z)

5t
Korea Safety Technology

AREH| LHE AEAM

2.6 7tAEHR| X7 IZ(WHEEAZIE MbX)

2.6.1 71552 1,000kg 0[atQ! HH|= HIEHH 12GE= 20|17t 21 #HO| L% 2 Af2|0l| & 12mm 0]2] A7
E ol Z

2.6.4 7| 1ZEIR| 42 MMt AL 22

L= ©

oL d

AT BRI

STOP PLATE
(SLID FIXED)

Fixed Bolt
E=Hsam

SETY

FAZ Il 20/30*100mm:
138158 STUD ANCHOR

SEZ 1I7HoIH AHZES| 2 HO0l= 100mmO}0[CH0F SHTH.
/t5EE 1,000kg Ofote! AHli= HEH 8= Z20(7t
17HoIH AHZES 2 70l= 100mmO}0[CH0F BHTH,
2.6.3 71US+ R0l GTXIXER P AN BHEEZ XX

Ol 7=

= o=

WEAEH

190~240

[0k
ol

1pOmm O 4+

DSST 200 W& AETH & AlS

21 9] 2 BMZ|0f| 21 20mm 0|82 AHZEZ

4 Gi= Z90 LRI AETHZ A3 (510{0f

ror

Ct.

Hiema

DSST 200 W& AETH HEE



ABMMH| LYEI A =

fischer = LiZI O1=0| AE{E 47 FAZ ||

innovative solutions

0N 1 ols8 AHE YA FAZII = 228 232|E
s & Ml_F DM E 20HH01 S5 ERIL

W7 ZE FAZII, OtA=S I_”II 7HO
= L
WEE - QEIIESQUETAI 0|27|229U(CC ES)S ES3H ZHg oIzure

|19 HSYULt
A7 BE FAZIIK, 01RI=3 - 7 A B8 232ENME 52 M d
- S MY HIAES T a3t HE AAHYLICH

_ 0253 Ama=g
oa17|40|= 20|= Sl0|= = | AT
swisas | oElees ofols Soed |umasz | 432
IS B
c € See ICC-ES Fire resistance ®
IcC —-\ Evaluation Report classification
e | (ES) e R120
e e Inspection agency: Anchor ypes i By
—-u_-hh-'-ll-'l s —r— o] ESR-2786 AaT07 o6 est eport rom W10

AWHZEFAZIIC,
152 AHQIZA A” 1.4529

222 U5t YA ZHAT ZAf2] AH2| 7t BT
- 232E YFLETHC12/1501 M XHE0| 7ks3ict.
- HSE 20 AHE YHE U O SI|=FE0] Z2-E0] A0
0] YIIA| =t

SR 49 20| (BE, HS)HB Its.

31 DATA o
o
&
M6 M8 M10 M12 M16 M20 M24 =
o5A017/0| ]
radYy 40 35 | 45 | 40 | 60 | 50 | 70 | 65 | 85 100 125 =z
(mm) z
oIXBIE =
vagzaze | PN 36 50 | 67 | 61 | 95 | 85 | 105 | 126 | 188 24.0 336 N
— b
oS 3.4 78 | 78 | 122 | 122 | 175 | 175 | 314 | 314 485 62.9 S
— o =
FEUUZOI 40 35 | 45 | 40 | 60 | 50 | 70 | &5 | 5 100 125 2
(mm) >
O‘Kl‘é% g‘_:
29 232/ o 0.7 26 | 38 | 43 | 62 | 61 | 95 | 90 | 134 17.1 24.0
ﬁ(':f,j)% 34 78 | 78 | 113 | 122 | 175 | 175 | 287 | 314 465 575 o

* HH0[ 40mmO[oloAlE HITEZC| TE WA 17F0| SR E22 M9 HY %7 slssHY
AH|QI2A JHEO| 515 DATAO CishAl= IA 7123 AFROIH 2 22 BTt

(D)2l Rid=

ABojouyos] Alejeg eaioy



{ST

Korea Safety Technology

AREH| LHE AEAM

.

=

W7 SE FAZII, Ot

W7 SE FAZ Il Ad, AHIQIZA AHA4(SUS 3167Y)

WH EE FAZIIK, OH==

7|&= DATA
HEHS . do _hZ I hef.max.; tix hef.min. tix 2 x length
e e R A71Z0| 2 FEdYUn0l A FEHYUAO LIAR | RS
o HB700| GEESTER) GIEES e 20|
gvz A4 C (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (pcs)

FAZ 11 6/10 542621 | 542623 - 6 60 65 40 10 - - M6x25 | 50

FAZ 11 6/20 542622 542624 - 6 70 75 40 20 - - M 6 x 35 50

FAZ 118/10 94871 501396 - 8 65 75 45 10 35 20 M 8x 38 50

FAZ 11 8/10 = = 501428 8 65 75 45 10 B85 20 M 8 x 38 10

FAZ I 8/30 94877 | 501399 - 8 215 95 45 30 35 40 M8x58 | 50

FAZ 11 8/30 = = 501429 8 85 95 45 30 85 40 M 8 x 58 10

FAZ Il 8/50 94878 | 501401 - 8 85 115 45 50 35 60 M8x78 | 50

FAZ 11 8/100 94879 - - 8 105 165 45 100 35 110 M8x 128 25

FAZ 11 8/160 503251 - - 8 155 225 45 160 35 170 M 8x 100 20

FAZ 1110/10 94981 | 501403 - 10 215 95 60 10 40 30 M10x53 | 50

FAZ 1110/10 - - 501430 10 85 95 60 10 40 30 M 10 x 53 10

FAZ 11 10/20 94982 = = 10 85 105 60 20 40 40 M 10 x 63 25

FAZ 11 10/20 - 501406 - 10 95 105 60 20 40 40 M 10 x 63 50

FAZ 11 10/30 94983 - = 10 95 115 60 30 40 50 M 10 x 73 25

FAZ 11 10/30 - 501407 - 10 105 115 60 30 40 50 M10x 73 50

FAZ 11 10/30 - - 503185 10 105 115 60 30 40 50 M10x73 | 10

FAZ 11 10/50 94984 501409 - 10 105 135 60 50 40 70 M 10 x 93 20

FAZ 11 10/70 = 501410 = 10 125 155 60 70 40 90 M10x113| 20

FAZ 11 10/80 94985 - - 10 145 165 60 80 40 100 |[M10x123| 20

FAZ 11 10/100 94986 501411 - 10 155 185 60 100 40 120 M10x 143| 20

FAZ 11 10/160 503252 501412 - 10 175 245 60 160 40 180 M10x193| 20

FAZ 1112/10 95419 501413 = 12 235 110 70 10 50 30 M 12 x 61 20

FAZ 1112/10 - - 503186 12 100 110 70 10 50 30 M 12 x 61 10

FAZ 11 12/20 95420 501415 = 12 100 120 70 20 50 40 M 12 x 71 20

FAZ 1112/30 95421 | 501416 - 12 110 130 70 30 50 50 M12x81 | 20

— FAZ 11 12/30 = = 501431 12 120 130 70 30 50 50 M 12 x 81 10
ﬁ FAZ 11 12/50 95446 | 501419 - 12 120 150 70 50 50 70 M12x101| 20
;J FAZ 11 12/60 = 501420 = 12 140 160 70 60 50 80 M12x111| 20
E FAZ 11 12/80 95454 - - 12 150 180 70 80 50 100 M 12 x 131 20
gﬂg FAZ 1112/100 95470 501421 = 12 170 200 70 100 50 120 M12x151| 20
A FAZ 1112/160 | 503253 - - 12 250 260 70 160 50 180 |[M12x186| 10
x FAZ 11 12/160 = 503180 = 12 250 260 70 160 50 180 M12x186| 20
n; FAZ 1112/200 95605 - - 12 290 300 70 200 50 220 M12x186| 10
Kl FAZ Il 16/5 522124 - - 16 115 128 85 5 65 25 M16x64 | 10
% FAZ 11 16/5 - 522125 - 16 115 128 85 5 65 25 M16x64 | 20
%"J FAZ 11 16/25 = 501423 = 16 185] 148 85 25 65 45 M 16 x 84 10
< FAZ 11 16/25 95836 - 501432 16 135 148 85 25 65 45 M16x84 | 10
FAZ 11 16/50 95864 = 503187 16 160 173 85 50 65 70 M16x109| 10

@ § FAZ 11 16/50 - 501424 - 16 160 173 85 50 65 70 M16x109| 20
f\—H“ E FAZ 11 16/60 - 532570 - 16 170 183 85 60 65 80 M16x119| 20
-':-:j E FAZ 11 16/100 95865 501425 - 16 210 223 85 100 65 120 M16x159| 10
%‘] %‘ FAZ 11 16/160 503254 = - 16 270 283 85 160 65 180 M16x189| 10
:‘,,G FAZ 11 16/200 95967 - - 16 310 323 85 200 65 220 M16x189| 10

§ FAZ 11 16/250 95968 = = 16 360 373 85 250 65 270 M16x100| 10

N FAZ 11 16/300 96188 - - 16 410 423 85 300 65 320 M16x100| 10




{ST

Korea Safety Technology

fischer = L§ZI OI=0| AE{E HH FAZ ||

innovative solutions

7|= DATA

HEvs . _l?o _hg\ I Nef.max. Hix hef.min. tix @ xlength o
A= H3XY iév_l_;lo H74210] S| ;rﬂé%ﬁz'o\ ESEN ;rﬂu“é!?z'ol LA | TS
? SHO| (W2 EERHZECH) (TS ARHZERh) 40|
gvz Al C (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (pcs)
FAZ 11 20/30 46632 - - 20 155 172 100 30 - - M 20 x 54 5
FAZ 11 20/30 - 501426 - 20 155 172 100 30 - - M 20 x 54 4
FAZ 11 20/60 46633 - - 20 185 202 100 60 - - M 20 x 84 5
FAZ 11 20/60 = 503183 - 20 185 202 100 60 - = M 20 x 84 4
FAZ 11 20/160 503255 - - 20 285 302 100 160 - - M 20 x 100 5
FAZ Il 24/30 46635 - - 24 185 205 125 30 - = M 24 x 58 5
FAZ 11 24/30 - 501427 - 24 185 205 125 30 - - M 24 x 58 4
FAZ 11 24/60 46636 - = 24 215 235 125 60 - - M 24 x 88 5)
FAZ 11 24/60 - 503184 - 24 215 235 125 60 - - M 24 x 88 4
p— ) do :Ii hef.max.o _thﬂx o I)_(fl)ir/]k%th o 9xMTFmI
HiEs BENE | mmao Rty Mot e | EEES

gvz A4 (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (pcs)
FAZ 118/5 K 538989 538990 8 45 35" 5 M8 x 23 16x1.6 50
FAZ 1110/10 K 522108 522116 10 65 40 10 M 10 x 33 20x 2 50
FAZ 11 10/20 K 522110 - 10 75 40 20 M 10 x 43 20x2 25
FAZ 11 10/20 K = 522117 10 75 40 20 M 10 x 43 20 x 2 50
FAZ 1112/10 K 522118 522122 12 80 50 10 M 12 x 41 24 x2.5 20
FAZ 11 12/20 K 522119 522123 12 90 50 20 M 12 x 51 24 x2.5 20
FAZ 11 10/10 K GS 522115 - 10 65 40 10 M 10 x 33 25x3 50
FAZ 11 12/10 K GS 522121 - 12 80 50 10 M 12 x 41 30x3 20

Note) H Type(&2 M2| LA, GS Type(s2 2HAF EfY) X Material C Type(E LRAIY Z)0ll taliM= TA 715 S AL 22 HiFLCh
1) FOIBIx] AJAEIO)DF M2TLs,

KRl iXh IRRRET Rl ith IRR&Y

_,
=3

|

(D)2l Rid=

ABojouyos] Alejeg eaioy



ShH] LTI A

<

ZATIIE(F)

5t
Korea Safety Technology

AREH| LHE AEAM

2.7 82 EX7|1Z(HEEA|ZE Hex)

2.7.1 U= TR LU Ofeh B SHE ZASIAZ|7| £I610] =82S ALZSIAL H et 014 A=IE
TAIot0f 2 A[ot00F Sttt

2.7.2 Y0 UHN| HSS otz F=201| BHEO0| XIX|=0]

2.7.3 Bt
& 100mmO}&29] AL 100mmOl4 2= 5t0{0F BHCt.
50| AIS 2.

2.8.1 Hj &2
282 HE

5}

X|FI22|0

28325
X80

01| i

| o

[m}

S
o

0l

284 UMT T

M[5{010 3

[

2.8.5 7|6t AGEX| 2 Aot Arg2 el R A= &

_‘,A‘_

It

I

H gl
e

ol

=]
=
[

Abm}
O =

J|E

to
—

2.7.4 7|6t ASEX| B2 YAl A2 Zel R d=31

< 710
U2 HR

g e

[

72 REMOI9 U448 B7IMZ BRI

o 1R} £0| YT, *

ML)

iz

ARl Re] F7H XIXIS 7t

2ol Z(zolg4l)

TET A iR S22 FE2 HiEE 25mmLiiA|
|2l F2 i 2T Z ELF 50mm O] A X|

100mm0O
*100mmO|

¥ 3%

sol2 M=

HY 2t A 2 CF 100mm O] A X|

24

| /5 B & i 65mm Hi2te] 0.6m 0
7 UASH 0.9m ~ 2.1m AL0[9] Y2 5Hto| ATZ2(0[S 2= ER[5H0{0F

U129 32 HHC258H 0.3m &

5
I

5| A7 | 913 BIEICHS: SRISI010F SiCt
0

b2 S2129| #E2 Hi2+E 25mm WX 100mmDO[ZHl B2t L 50mmO|

= FIAI0 ZX[ot0{0F St

= 0.6mO|LH2| ~EF0f 2X[ot0{0F

=
= 9 ofs

FOZHE 0.6m O|L{0|




2.9.1 NSRS HEAS Watol
2.9.2 X|FIE2|RR| 1
2.9.3 HEIHE XRSRRA| &

2.9.4 7|t ASER| B2 YAMlet A2 Zel 2 Z=E1

e T

EELEEE
(107 22) L=

(2 2x)

LIZ 20l

g 14
&
8“ Bu ;‘\ =
>
FER =
x
k>
ox
nx
K& 22l &9 HeAg 4'(102mm) S o=
-
" " " " " " " A
Wz 2 2.5 3 4 5 6 8 -
50mm 65mm 80mm [ 100mm | 125mm | 150mm [ 200mm o=
x

L= "D 200| 14" 18" 22" 14" 14" 14" 14"
= = 356mm | 458mm | 559mm | 356mm | 356mm | 356mm | 356mm .
ol

*AJS TS (H A4

A T2elgxl 24

HI

M E- 62

ORE th2) HE. Helg ¢1Z Al 'D"20l HBE 2R

(D)2l RioE]

ABojouyos| A1ejeg eaioy



@
@
<

&
7

— — o (o)) N
z ~
o) € = = N
— =@l g - N |
©
e < sgmgl=|a|ls|[@|R|S|n
o S 1l ~ © o | € SEl ST~~~ ]a |«
3 o< =) ™ ] p L p—
< El ~ oo © Q. FS| Bl x| 815|323
H E - BE<g| 3|l |N|a|x|e
] = - - . — - -
_— (&) —~ — [se) = N < N~ =
= AN <t o R = < - s ~ [ ©
olmE|l o | 3| 3|8 SeleE|l g[S |5|R|8
S F e N~ 0 (o)} a o E £ ML I IR ) R
Il o S N © [}
S 2l <] | o] o BEl<ElR|IE|8|a|=|8|%
+ —~
IQcE|l | @ | | 8 Sl | Y|
4 TE|l W | © | © | ® Sl.Elalzlels|25]|R
SEPEIR|B|d|2|¥ 2|
— =) E N B
— o) - o o g
SlmE| ® - © o] TS8l<E|l 3| 3v|lg|s|z|8|qd
=) Mﬂl\ /m\ © ~ ~ © N E| © © © @ > m M,
nll £ —~ =| v - ~ © 2} 0
—_ g (2] © N~ — = © o] (]
—~ El & © S [ Qa A o =]
o 8 £ © © o o sIPE|I BRI R[22 =] = _ Y mE| B | || 35|k
3 2« £ o < -— © mw:m = — = — S E El © ~ ~ © 2| = =
0 [Te} & — Al
+ E © ~ TSl Elaelslelalelx S %m Tlelelolal<]5]Y
SITE| S| | 7 SRS S Bl<g| 8| 3| 5| |||
~ ~ —
50
[ o ITo) o Q
] Yol © [<e] = Y o 0 =) =3 0 [=3 =3 [0 o 0 o o 0 o o
o N w o =y
= = 1| B8 8|Sl e|g v |8|8|8|8|8| 8§
1 1 1
5 = =
)
- w_ , -
—_— =
IA ! ! 1
ﬂ ﬂ —
I = = =i
— - -
=< <0 <0 | <0
J— W°5555555555%55%5555%5555 RN
— |_ = = =
K T Al < ol
X N <
2 +A| AR | -
- A K (B K R n
N KO0 KO0 KO R
- Y o] o1
< IH IH
LlO K pd

ABojouyos] Arejeg ealoy
k@ly ixlh RRRY KRl ixh IRRREY (2)2lcivio=is




XST

Korea Safety Technology

2.10 +EHj2 S5 UX| HEW 2X7|1E (WHEAZIZE MOZ, H10%)

2.10.1 HEHS A

Angle D 90

= ZH|(L/r)= 3002 ZualiM = QHEICH(Z=YX)
2.10.2 2 =52 WX HEIHE= 12130 2AGI0| 2= FHHE, WX 20| AX[SH0{0F ot 7HA|HH2t
7 |EfHH 0= B2 E 65mm O]AQ1 Hi 20l A X[ot040F ST,
2.10.3 g =52 UX| HEHO X 7tA2 S4M 7|1E2=2 12mE ZutotA| OfL|ot0{0f ofCt.
2.10.4 OFX|2} &J45F S8 UIX| BIEIHOf HIRH THE A0[2] M2l 1.8mS ZTI5HA| 22010 BiCt,
| . — . |
Y R 4"'.. 4, a : "‘4 - " 4‘ s e : < 4, 4 A ‘4;‘ M
P :‘..-_A 0 . 4‘ 44 Y . 4 “ BN s d : & < e < .
4 < v a & o4 o bl Rt 4, s "
[ |
—————rt——-— - —  — - e — —-t——]
& &
! 12n oL ! 12n O]y !1.8m ol }
1
FIX Z XTREM 12*100/5
WEDGE ANCHOR ==
J SWAY BRACE
= " —J gﬂ | ATTACHMENT
Lt e = KST FIG. 241
g SWAY BRACE b SWAY BRACE
o) ATTACHMENT ATTACHMENT
'<$\\ KST FIG. 231 ‘<\ KST FIG. 231
KSD 3507
— Soabie 25A PIPE
KFl 2152 KFl Q152
Angle A 30~44
! Angle € 80-80
N Angle A 30~44 SWAY BRACE
ACE ‘ Angle 8 4589 ATTACHMENT

SWAY BR
ATTACHMENT
KST FIG. 331

Angle C 60~89
Angle D 90 KST FIG. 331

TRANSVERS BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 501~507

TRANSVERS BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 501~507

KRl iXh IRRRET KRl ith IRR&Y

S=EHYA HE ==Xl HEO 2
e - 2at3l B Y de - HEHE EY

D)2BlRid=

ABojouyos] Alejeg eaio)y



{ST

Korea Safety Technology

............................. AHFAMH| LHXI A|EEA

2105 B4 =58 YA HEUE 30 ARGl 2E b2 WATHHZ0I| 2X[5H0{0F SHT.
2.10.6 YL == XA HEUS SRUA2 SHH 7IEL2 24mE FX| B0I0F sttt
2.10.7 OWX[9f STt == LA HEUQE 2 H2 AMO0|8] AHel= 12mE ZatotA| BI0t0F St

- D K] F p— - = 7 P
e L BT e e Y e g ;
Tt PRIV - RN
d 3
W, | ;, )
—-————————n
| 24m O|LH 12m O|Lf |
I

FIX Z XTREM 12*100/5
WEDGE ANCHOR

SWAY BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 241

SWAY BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 231

“SWAY BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 231

KSD 3507

KSD 3507 .o . 25APIPE
25A PIPE KFl 2158
KFl QIS E
Angle A 30~44
Angle A 30~44 ~ |
Anale B 4889 SWAY BRACE Andls & 8o-8g
Angle C 60~89 ATTACHMENT Angle D 90
SWAY BRACE —————— = Angle D 90 KST FIG. 331
= ATTACHMENT
30 KST FIG. 331
= #
7l % - - - - & - - - -&
=
= LONGITUDINAL BRACE LONGITUDINAL BRACE
0 ATTACHMENT o KT FiG 801507 ©)
2 KST FIG. 501~507 () '
4
= .
= SE2lutx| B El ==Y HE
7 =HIS ol =HIS FIER T ol
= Sdak - 5atal B Sk - ST EHQ
)
0
4
KF
L 2.10.8 7|Et AZEX] i= HAISH ArR2 22| L 2=t 2|5k AlS Sttt
=l
3
.y

Korea Safety Technology



N
18
0
e
rlok
fuln
o
o
>
£
om
e
Mz
Ral
~
i
=
A
Mz
)
N
i
=
&

2.11.1 20 1mS ot RUITO| ALR0l= 423 HETHS SAISI00F B,
2.11.2 QAT B HZRQI 43S HIETHS M2Bi0LE B,
2113 QAT ANl A3 BIEITP STUIRO) HAE 29 Q4o 5

SHE2 4% 2 +BUH| HIHS 2E TSGI0{0} BT,
2.11.4 QAT 5T WX HZHS| SXIZIHS 8mES ESHX| 24010 SiCt
2115 7|EF OIFEIX| 242 AAISH AR 22| U ZS T BOUGI0) AIBRILH

FIX Z XTREM 12*100/5

WEDGE ANCHOR

SWAY BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 241

SWAY BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 231

KSD 3507
25A PIPE

(G

Angle A 30~44
Angle B 45~59
Angle C 60~89
Angle D 90

SWAY BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 331

SWAY BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 331

TRANSVERS BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 501~507

TRANSVERS BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 501~507

SWAY BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 231

KSD 3507
25A PIPE
KFI 915 E

SWAY BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 331

TRANSVERS BRACE
ATTACHMENT

KST FIG. 501~507

rlot
fujn

HUX HEN 48 Et 2

HHOo25H 0.6mO|LH O[0{0F 5HH HIEIH2)

TRANSVERS BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 501~507

ABojouyos] Alejeg eaioy

Angle A 30~44
Angle B 45~59
Angle C 60~89
Angle D 90

SWAY BRACE
ATTACHMENT
KST FIG. 331

kialy xh [RRREY KRlY izh IRR&Y

_,
=3

(D)2l Rio=]




ShH] LHTE A

FROHHT|& ()

Korea Safety Technology

5|

AREH| LHE AEAM

212 7hX|Hi# 27 7|E(WTEAT|IE HM13%)

Ol

2.12.1 1H0|H= A

Z5H 0.6mO|L{0i| HX[GHOF StTt. 2{0[0] 1TFHOM| 7+ 7M7h2 M= 7HA|E &S]
AtdSE |X 5
o

I
70|0{0F BHTH.

2.12.2 FHX|HH O] Ao UH FEE X L +HOZ WSt FX|Q0| Q== 1610 MX|ot0{0F SHTt
2.12.3 7HX[B 20l EXEl= HAE ADYZ2EH SR IE M8 M13% 0 2| /{5t0] EX[SH0{0F Sttt

gH= 25A

ELEVATION 2



LTI & A 9| =|

& »p

L EIEA =2
EHOIX| By D24

TIZHA|

HS0H 2 AFHA|
SHHO|X] pp
E. kst@kstec21.co.kr

T. 041) 547-3119

eh=m I |=(F)

M
korea safety technology




N kKorea Safety Tehc

orxi23)

115






YIS SOOIt IS 1EHXI/2EK]|
off AIE|ZEtC| S
M1X|F SES-2UA FAHO|

a3 (L] YSO0t0|mIINE 1THK] 25 X]
AlISA HDCRICHAANY, RO
712 20194 38 ¥%/18 ¢
2AX] A FET YES 66-9HX| /121-6HK| LA
e =168/ 21 275, 5108 / &1 245
Ty 79.64m'~137.03nt
Bl AYUT HED HE
a3 [&5H] AIE|Z2ITIZ 1,100M|CH
AISA ME|IAH
712t 20194 11
2| ZAHE oAl SO SRPHZAIRY S322
T2 Z 38 / Kot 25, X1 265
oy 84.98m*~128.09m*
H| AT HEN 22
a3 S X7 SES-2UA FAHO|
Rr _
3 AlISAL SEUER
K-
- 7|12t 20194 10€ 4=
RU
o $Ix| LFYYA T YU 628-12
=2 98 / 211 245
do o 81.30m*~83.00m*
=5
g‘J 2 ] inl AHHYR| HEIY U=
i >
-loJ£
3
8
2

www.kstec21.co.kr



~
~

FQAN ZAMH SHEOIMIIE(F)
Korea Safety Technology

E

SULAL

T
5
r
KO
B0

o

oll

=

w

fos)

i _
o S S i
¥ 1© il Al
. IKlO 1] [14[0] —_ IK|0
Al H S wi oy 8L % o | &8
m._.:_ =< 20 MT Tl 10i0 %0 Kir = %0
ar o | < o L Ly 8l K Hi 3l ™R i
iof o | - “m =u | OF mo |- | - Wo | 2 |
OH < | KO = of | 8 Bl | K0 - = Ko | K0 =
- no | 2 an o & o | an 20 o = an

of = = | of 0 = ™ _ | g — ||
< m_u__ ﬂ__ K| E E= 5 | 80 o_.& R K| Eo) IR mw_w_ ...m._ < E e
i Mlw| g =F |00 W W~ Z IR E
m_”_ Wo S a0 | — w 0 ﬁo 80 S af | — p 0 X- 0 S Jo | — % 0
o) | &Ko Ko | & | <] HIE| Q| N0| K| w| < S| XKoo Ko o |
<L N - I - R

ROIHO | R | Km0 RO\ MO AR O ®|H RO MO |& R o m| [
B0 X |~ |oF M |80 | = B0 | X |~ |oF|MF|80 |3 B0 | X | ~N|oF|MF|80| =

www.kstec21.co.kr



T T zn
2|22 @ = %1
= Ty | O T ol N ! _
3 S 8 < = | ol | o < 61 | W op | @l
-~ 2w ar Ho2l GO b SRS
qu || = | B W & W il <0 | K R
T E R 2 E T o K@ W KR mo O
mjm e e e gl oo || o g0 LS N
EIE|E ﬁo ol © | o | o F K A )
to S | A A A Rl E R iol 3 rloop
o S S |T | 0| S o o m | E wom | S e
i’ W  wo <X || U B0 T T Il uo | T | o 50 NI
Bl Ho oM & RO M i | o | of | Ar | ol ol o | %1 | X %0 ETREZ
) g0 | @0 | RO | OF | N il ) N0 | <k ol X il &1 S | 8l il OF | Mo
=
1o
nO
= _
N & K
L o o 3 < g
A = S wo w2 5 | o
o I e €<% s &
“H m u H_O H_o & ﬂﬂ oo T_O m =
w2 s E 3 d 4 =< S < K| <
MG R RN | R | @ 50 BN S M
T|a oW | =T TR0 RO =M 4l o! | T RO s | <
=== € & &K TR X ® | K-

ABojouyos] Arejeg ealoy
B2l Blod RV (DEIcRio=ie

00
M~

www.kstec21.co.kr



'
~

HOPH AIZHE TAE | SROMHIIEF)
Korea Safety Technology
. — K
(] = T
= o . i
=T o ol K0 Pl i)
o ok < 31 3
A or o = < o o
5w | O 23| |w| %2 5 2k
— | R Mo 3o ol | D L © = | 70 o
RN E=) I (L R =S e = R
m o OH o %Y 3 w @ s | 35 <Ll ™ 2, (2 @)= w
Fig |z o\ wlw i <m s & MWS|s ki =@ | T
Rl PRl 00RO A0 A 4 H | RO S HC W | M KE XD KB RO
S x| ®|H T U W ¥ T o ol T W T |FT v s WX
W R =
_ S I _ =T
[ J 2 K KF
o | F & K| m & mo
s | |2 3l 4 S |5 my
a J(B(=(®|_|BIE|_[®= T w e
=) R Ple | TR P2 IR IXR u ¥ E R AR
S oL X & <X 3 < & & om0 5 & | F | Rz
H e T T - TR - R R ST
= T oz @ T w I T F o) T RO, x000n|m o om R
B K RIKF | K| KF < KFOFE B RE R E|O|E|H|E T OE

www.kstec21.co.kr



o0
ol
H0

B
IH

f)

IlENC

8HAI0JAIXI(

§

KO
Ho

1

DSM(F) H

O

F

04

§

KO

DSM(F) HM2&

O X|

k

iod
A

§

|._T'_XI'

[SX]
COX
—9o o

3

FMTV Al

3

718k Al
SHFZA| XIS E[H|E|Z0H

7
(=]

(871%)

b

CH

KO
Ho

i Bl 2= e

us

AXLHEY

OFA| X}
[y EYeNe)

.I

=

x

WETETES

k

et

e IMT 2

CH

EHH AKX A
JEiS

ES
T

(

2| X|oto|ElZ

g ek
=

xr
&l

3]

=z

ZAIBAL S RO| K]

www.kstec21.co.kr

t

IMTVSZE

=

| 7+E
ALA ORA H2B| 2| BH

ROEC MAE2 TS
SmHo|0| Hx2| B

=3
31
=3
N
RO

O[AM

k

2 0joix]

tOIHX]

RIENS

gt

H320|
@A
X
ECHR A XL Of 2 (CH RIS XY)

)

=)
T

(

ABojouyos] Arejeg ealoy




20FE S8 AN SHEOIMIIE(F)
Korea Safety Technology

o0
i
H0

il o
m

s :
ro L >
= T K0
TH w2 ko % | o lwo [Of | 0 o | o
Mo | 2 u,l_ KO | HO Mo Ko Ho 2 | RO N zo | O | .o Mo | O
IS S Mo E 30 ®w T H | | RO Mo | om | S0 on
= E B ko Eo o<l o)X R0 || &g
IO on | A | R (HOHO b RO <) K|
o IR oyl o ™s s ar < P O Fa W g
sl o) <= A R < i T Ew Y s <y H s
<O [ B o 1 = =t v == =t I B A= 3 IR - A =i
8 ! S of & ol m™ o &l ok o kO M M| M| T & B/ o o B
=
0 0 0
S K S
) < = =3 0
2 HWom @ I R
[ R S o o | ®
ER Ty W M T T Ik z o € OH | g | Mot
& e, N R RIRERXT 0, 0
s x o w2 n =z ¥ Y s x| E X A 2 xwx
Sl B o | < O @D < w0 ol |ml S W | & e &30 @ | w | < e <D
T < I kRITFT W MBOOR0ET X! || IrT T o omo0 i T 8 | I &I
Sl & K- |ol | & | |oF | R || & | = |k | T |k | & |F | ®0 K| F K| &

www.kstec21.co.kr



il
<
_IT
8l
ol
I
g oK
K- Lz N
Ho iof = KO
o Mo < w Tl il
< 1 < o 16 =0 1ok
o @ iy |z W | A u H
a A T o 5 < < M w | k T o
K « & R NI T X |8 z %
< A0 W O wrol e o m g |t 3 <Y T
< il K | = ol | o | B | @y | oo | WO ~ & Mo < gl |2
o 7| 3 o W = %8 r B S e e o S | i
4 < 2 RN Kl S oo - M = | K
W |30 | ™ R 81 9 B~ |— |8y | [ U E0 g - 2
50 NERERIEIR] 50 ey ol X00R of W Rk w0 | IV E O E B0 EEERE
ol Z0 | 3R Ol Fr | Ko Ol AT il [ o | Wo 0| T X0 0| U X0 KE| Xl ol < | IF
il oo | S | il <o | B0 il oF (W0 T R | F | oo oh| BT S o il G S
>3
o
B = =
o o o o
=) | S o > =
-3 _ LE R E D 2| 3
£ o & 0 2 2|2 < R|R MR
T X =z 8 4 x|&|x|F & & OF | =
M XU o W MO N0 OH S el | T o | ol <0 T 3
o <0 <M | of | mp ol WO Mo aef | XT B oM ED T | =
Gl T K- [0S € & K WK | & W B E K&

ABojouyos] Arejeg ealoy
B2y Blod ERY2 (DEIcRio=ie

N
oo

www.kstec21.co.kr



(3]
co]

E0FE S8 AN SHEOIIIE(F)
Korea Safety Technology

w0l0

-
__o._
HO
= 2 <
< =
i o
m_._._ xu %0 o
= = m Bl o
e i _ﬁ ) =3 A
o 0 = K| RI|&Do Rl
TH ul oz W0 T LI ]aim e g =<
TR Mook W o W @ W02 o
~ B ST o4 < |wm | % |” K | W
& |t |5 ol b K S| W w2 W ol B0 KR
SRR H|m W & o |H K B ol ¥ s K
+ nl o=l m Ho | dor E.Io O 0 H X o J0 H o0 of Ko
Sl K WX S m ol of (TS |w | ® | |9 o
RN Hr X050 Tz ZOM K- RF Wm0 oo o) B X | K- % 50| %0 or
il 5 |5 R o il 50 = M N0 | & | B0 Mo |80 80 | E | k0| <o
= |E = |3 . _
& = = < b >
<l | 2 = a0 | o m.__ 1o W | = € o K
NEIERE Tz oo o | = g & oz W
T V& @ © < | ™ 30| & 30| ZW o
W x| 5 T 5 2 454 | s w|iF X
Ol B OF | W W TH 20 MR - N I - R VI T
= EAEREREAE ~fl <7 ® < RO %0 | RO |oH X0 RO|® T
Sl € € K- & | ® Sl K- € (K- €| M| & o [ F € ol | & K

www.kstec21.co.kr



% -
-— AI
IA
ok
30
Wk o
=< = 1K
o | XU M_ ]
0= =3 e
m S of o o Y
il < K] K] Jlo
ot of &0 | T Zl | M <o g
< El| < < ol 0 orl oT 0 or 0 1l| n il
1] oY = — 3 Al 70 E] xr E] xr O | o Ml
o 2 ol | 1o 2w | o 50 | M| o 50 | M| 0 <l | & |
0l o | U Ol o | ok 50 LT 1 Ko | - %0 O Ko | T | %0 20 I
78 N | 110 N B0 @ KO ._Mno U] ME K0 W._ PUERE] KO W._ PR KO <
io] N il I | ol il U F o il <1 | o | IO Al K10 | IO il ofl | HO | &
- 3
=< = 10 710 oF &
1o - _ 0 o S =) =] 2
IR =g ol S 3T I = = N
- ) w3 =Y = = Sz ¥
m | S < 3= Hd K 0 3 & & & < <=
8 <4 | r o T S | = -8 <4 | o | oU S | ol of | & | o
= 3|3 SRR ol < | o | 0 o | 30 T o | <r
K KF | AT oK o | X 0 K KF | ¥ | KF

ABojouyos] Arejeg eaio)y
B2l Blod RV (DEIcRio=ie

www.kstec21.co.kr



oA CHZ O A M| &) HSH StLHZOE

- @ AMITHO[ M| Y =%

20 R AL - 2 At gSAUSE
FAE|AL S E0[AM K| CtO|& ~HEetAH
S RERENV PN ME287 JES O|0tE
M7 E|AM| TFRE M BMW ASHMIE
EYLAX|L Mot =Y REAK
SIS YUMTASIA Ol E 1t SitEtXA| FSHE
TSR M Ot 2] HOHAlE
EMI7E[ALM| 2 BMW
HEL7IE® FRQEMEA
FHEAXILIE ME 2IRIEHY
CHE Ol AN K| &) T AudiTAE
FAB|AL BHRLOJAX| OFR S S8S3tA s

O M2 SAHHS BEA[E?

- EHO|X|(www.kstec21.co.kr) & ppp ALY ppp AlSTHE

www.kstec21.co.kr

oI
2
I
OH
ret
o

Y2

iE 54

(D)2l Rid=

ABojouyos] Alejeg eaioy




Korea Safety Tehcnology

S AH|- Atbah)
O







24

SOHHTIA(F)

St
Korea Safety Technology

ol

>

=
e

TEL
FAX
E-mail

homepage

O MB7I&

O ZHEE[0|A

9

© SH2OHHTIA(Z) 2A} Wy

© sttty R

SR |E(F) 2AL
SH OtHAl 22 MS=E 145-33 (2Ah) / SH OHtAl S8 MS=E 145-33 CE (B74)
041) 547-3119
041) 534-3123
kst@kstec21.co.kr

www.kstec21.co.kr

SIROHHT|S(F) MBAIRA

L MEEEA Mx7 HiiS 876-27 TEYE 35
TEL 02) 3481-3119
FAX 02) 3482-3123

www.kstec21.co.kr



EgA
= A 47|z A BT QIAZ 140
o (QIAIS, AlotZ2xt 63)
TEL 031) 223-1943 (L§M101)
FAX 031) 223-1116
E-mail duns@chol.com
A BAZOA| 25T 2ME 331-2
TEL 051) 513-2263
FAX 051) 516-9012
E-mail bw2263@naver.com
SHULMA(F)
BN SN M 7482 27,1018
(7I+=2= 805-8, 1%)
TEL 042) 633-6119
FAX 042) 542-2472
E-mail josd119@daum.net

(Z)Ctelojau

A7\ OFAA| THYSL M2 326

T 1253083 (225, 2TREATY
TEL 031) 495-1090

H-P 010-8844-2487

E-mail dainenc@chol.com

www.kstec21.co.kr

T 89ﬁﬂ2£7

TEL 051) 316-4225

FAX 051) 316-4224
E-mail highwork@naver.com

(Fyaeimeto]

A7|E ow)q AL2 1 BI0F 8t

T 55 HUEKSME 5033 (ZAN
TEL 031) 400-3762
FAX 031) 400-3763
E-mail seonilpne79@hanmail.net
Hi H=d 2
SHLOJAX] (YLh2lH)
= A 5 YT T YLtz 98-20
i (AHEHS)
TEL 043) 294-8119
FAX 043) 296-8119
E-mail hseng119@hanmail.net
() LIQHH ZHAL
ZZYOIA| ZUT SOI2 481,
i BIS15(3tdS)
TEL 062) 956-0905
FAX 062) 956-1905
E-mail pipevalve@daum.net

ABojouyos] Alejeg eaioy

Of

iz 3lvs

i2

()2l Rid=




SH2OMHT|A(F)

- HO [§a|™ 545

rar
dlt

210|C] 0|l

Z71 A M E =384

T 51,3025 (BHE

TEL 031) 267-0564

FAX 031) 214-1678

E-mail kyd1224jm@naver.com
(St AL

=A i&fg*l%—?ﬁ* 218-11

TEL 052) 256-2405~7

FAX 052) 266-2409

E-mail hg2406@hanmail.net

SA0|HX|

A Q7| 3N HUTF EU2

o 384¢1X| 51, 1028

TEL 031) 222-0130

FAX 031) 214-1678

H-P 010-9910-7513

E-mail songstar4204@daum.net

o2

Hetde g I H

FA _
™ JIARStZ 324-5
TEL 061) 381-7009
FAX 0505) 709-7009
E-mail eone33@hanmail.net

>

3

2

8

—

z

£

3

3

2

i
>

TEL

FAX

E-mail

COEEERE,

MNEA 727 S22 26, B06E
(B20ILE)

02) 859-7723
02) 859-7724

gs778875@hanmail.net

GMIHOIAX]

P
it

TEL

FAX

E-mail

MEA =37 S 338HA|
Le2|H=H 8065

02) 6401-1379
02) 6401-1380

sejungeng@daum.net

EHZAXIH oY
HiFAl =S 535-1
064) 757-0474
064) 725-0473

010-8771-1371

seum0119@naver.com

AlE ENG

=N

TEL

47| HEFA 2 B2 2013

031) 511-1752
050) 4032-1753
010-2632-1753

siheung3@naver.com

www.kstec21.co.kr



—
==

=]

=At

041) 547-3119
041) 534-3123

ol kst@kstec21.co.kr

SHO[X|

-

HEH St

—
WAHS

NEARA

02) 3481-3119
02) 3482-3123

www.kstec21.co.kr



